B WIS UEL ADN/JAEN, 454 1S0 21287

2Bk
[
LK

Festo 1%Ly ity ]
SRR 416 F sh Ak Bz R B AR T 52

RUEAZ T - BT N
— LI Festo Ji /K
ERI Pk

FESTO

Festo A%/ ity YIS ] Fh1 Fe AT 1119 KA 7™ i
FEAKGIE 1 foe L B2 7= S AN ERE ., 1 HL
B 115

Ry A L o S 1K) I S A b i
iR ML

Rt k2]

X AL




" W4T ADNJAEN, £541S0 21287

TR
Y

=M R, T
I LT K

T ZE AT AT S MRAC A
RS

it PR 19 5 A7 ALE L5

{34 ZBS

filifA, T T

Vil

LA
PN BRZ RN AL

bR i

o BOBERISHT A Y ADN/AEN 54
FRifE 1SO 21287

o ADN/AEN JRAEFIAN L, Hi4hity
Bk, NMHTEZ, WS A
-

o s TRV = R G, TR
i AL 7 S R A

g
Zuhp

TAEI R
o ZAUBLRC A BB RS 2

Icaji]

o R

o fHk

o ZIRESI/D

s
- T
- HAHH

A HIPERE

o B, HT IR ARRE R
o BATAR] — i 2% oh R DA K
NN =75 SRR WH PRI SS

ZZ 11 PPS

TAES R
o ZAUHLACE AR %&b

o]
PN

o TR B

o WRMZLrHE S

R
o JoHA
o Z20fE Syt =i PUAY T ADN-...-P
o I

o FRARIREE

il

a1

o BTk, MRS, A
T ILTALAT — R

o IRAERIRZ, RIGVERAE

o JHEGIL TS T Uz B

gzt T WAk A
fig

LES

o ALEYHIE T, R LR
K, FEARAURAE 40 247
MR, 8L T Festo 1 ADN/
AEN XX AP A

1S0 21287 F111S0 15552 kB Mg )y

MG RE DT =, B UL

ADN-...-PPS BL#P [ ADN-...-P il

1SO 15552 brifE L2 ] (12
s

ADN- ... -PPS

ISO 15552

/

ADN-...-P




RIS ET ADN, #5465 1S0 21287

TR
BEAL™ Sh R GETR 2 Y
(el LR [LESX)
FIA - BRELIE 5 AULAE . FERIEE (s 1%)
ST SR TIG FEAT S Iy S RN ) T35 — A AR L ) K
S2 Ui I EAT JHF M A, el AR TR J Al T Ze el b
S6 i e B BT 2 120°C
S10 MR HIZE) (12H) A DMERE . ok sl () s A SRR TR A s B0

WEEE R (BB )

S11 IR FER B TR K> R . BEAE T KO RAIK TR R A .
BB R (BRI I B 5D

S20 Wl A FEAT FT WG AR, HEFEFLR FA TR0 DA, AT NS e, 38 ZE R A
s, XA, AT T A e R A s

K2 IS JEAT SR LT -

K5 FRBRIG SE R S TIFREIRLURT A 150

K8  NHEIGZEF -

K10 T PHAR AL A0 15 JEAT L T R R0
o PypLE
o INTAESEK
o SENAHEL. e R
o i AaK

KP Ao T SERT S I % B

EL Y& AU IERUE IR, YE . AR BRI ZE TR
2 B, By bR

E Q VBIAGE Sa8 DUl . AT IEw T kg
| |
YY) R3 W Tk A LA SN AT A R I S 2) 3. 55 Festo A7ifE 940 070,
} T SEAT SR YT T ol 0T 2 F) 40

R8 By (Rl v &) ABLRC AT T FUPER S () I SEAT FIRIE S R s B, B T 2 b A
Jit

TL IEEE=g JCREEA R BRI S TR, RN T T 24 )G

DL (1R TAR TR % ~40°C




RIS ET ADN, £541S0 21287

P T —

Yifie ZEHRE R IIRSS 5% o £y PR | B | Bap
witEM [z EF-R
[mm] [mm] A F1A P PPS
B FEAR
ADN 12 5,10, 15, 20, 25, 30, 40 1...300
16 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50 1...300
20,25 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60 1...300 u
32, 40, 50 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60,80 | 1... 400 [ u 220
63 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 80 1...400 ...100
80, 100 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 80 1...500
125 - 1...500
ADN-...-S2 12,16,20,25 |- 1...300 =
i i FEAT 32,40,50,63 |- 1...400 n n 220
80, 100, 125 - 1...500 100
ADN-...-520 16, 20, 25 - 1...300 .
Wi 2 TG AT | 32, 40,50,63 |- 1...400 - _ 220
0,100, 12 - 1...500
8 ° ° ...100
ADN-...-S1 25 - 5...300
40, 63 - 10 ... 400 - _ _
100 - 10... 500
YUl TG ZERT
ADN-...-Q 12,16,20,25 |- 1...300
32,40,50,63 |- 1...400 n _ _
80, 100, 125 = 1...500
ADN-...-Q-S2 12,16,20,25 |- 1...300
Wi 2EFF 32,40,50,63 |- 1...400 = _ _
80, 100, 125 - 1...500
ADN-...-Q-S20 | 16, 20, 25 - 1...200
W 2 G 64T | 32, 40,50,63 |- 1...300 n _ _
80, 100, 125 - 1...400
PR fLRY, SR T
<3 ADN-...-KP 20,25 - 10...300
g 32,40,50,63 |- 10 ... 400 n - -
80, 100 - 10... 500
ALY, W fEZRun b BE
o ADN-...-EL 20,25 - 10...300
K 32,40,50,63 |- 10.... 400 . _ ~
80, 100 - 10... 500




RIS ET ADN, #5465 1S0 21287

iR - il /Internet
=
= sl _
# = ot R
= = $2 # =~ & 1 SN
# # o 2 = & ) i #
ot poct S oy # 2 ] gl #
X X EN £ #2 == g - ~ ® poc]
£ £ K = K gz 1€ 3 = i <4 =
£ = = & = R B E = i B B
A | K2 K5 K8 K10 S6 0 R3 R8 m
- _______________________________________________________________________________________________________________________________________|
AR
ADN 13
™ | | | |
] @20 & LA 220 &L | @220
T s ... 100
ADN-...-S2 n 13
W i ZEAT ] - - @20
... 100
ADN-...-520 13
Wi v 2 16 ZEAT . _ _ _
aE RIS ZE R
ADN-...-S1 13
- _ _ _
bR VAT 213
ADN-...-Q 13
- _ _ _
ADN-...-Q-S2 13
Wi ZEAT n - - -
ADN-...-Q-520 . B ~ ~ 13
Bt eh 2% 55 ZEFF
PEILRY, kot
ADN-...-KP 40
- _ _ _
P LAY, HrEZeunbn i Bie
ADN-...-EL - - - 49
| |




RS ETADN, 444 1S0 21287

P T —
Yyt

BAEH

By AEE TS VR %o i frERRm | Zap
&€ ENCRT)
[mm] [mm] A P PPS
FRuE LA, HiHELIK AR
ADNGF 12 5,10, 15, 20, 25, 30, 40 1...200
16 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50 1..200
20, 25 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60 3..200 . (a-zo
32, 40, 50 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 80 5..300 2o
63,80 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 80 5..300
100 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 80 5. 400
ADNGF-...-S2 12,16 - 1...200
W s B HF 20,25 3...200 . g'zo
32, 40, 50, 63, 5...250 100
80, 100
FrEfLRY, % h
ADNH 25 - 1...150
40
@ 63 " -
100
FRdEfLI, 4B AU
ADNM 25 - 1...2000
40 . )
63
100




BB ELADN, £541S0 21287

e —
s - Tif%/Internet

S| M HMERLTE FEAT
3 | RIS AT
Q| i 5 i 85 B4 max. 120°C

> | SRS FERT
— | PISRER IEAT
& | TS IERT

P LAY, DUt

ADNGF adngf
- - - - - |

ADNGF-...-S2 adngf

Wi i ZEAT

PR fLAY, 50U
ADNH adnh

FEdLA, %0
ADNM adnh




B EL AN, £F41S0 21287

PR AT —

e kST pIR=2 o Y (a3 Zh
[mm] [mm] A P
wiEm
AEN 12 1..10
16, 20, 25, 32, 40, 50, 63, 1..25
80, 100 u u
AEN-...-Z 12 1..10
HLg) 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63, 1..25
80, 100 u u
AEN-...-Q 16 1..25
20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 1..25 . .

100




BB ELAEN, £541S0 21287

P T — Y
ne - Tif%/Internet
e
2
& >
= # %
# &= o E
= = 32 # = i
# # o #2 = & =
#Z o - K # B &
X o EN S ot = g
£ £ X =) X e 4E
EN = = i = R =]
A | K2 K5 K8 K10 Sé6
- ______________________________________________________________________________________________________________________________|
AR
AEN 59
n n n n n . n
320 DAk
AEN-...-Z 59
fLEh [
m m m m n 220 BbLE n
BUHLE: 776 2EAT

AEN-...-Q

59




" W4T ADNJAEN, £541S0 21287

SEDCIE— B




HIE A — Y

"2 g TS 5T ADNJAEN, 444 1S0 21287

s ymisilliiRds
(eS| - Tifi%/Internet

[ AR JHT SRS 72
HNA

[ =S JH Tl sl o 73
FNC

Bl IR JHT i o 74
SNCL/SNCL-...-R3

4] BUEIRLEREM JHF B BR22 R4 SNCL 79
SNCB/SNCB-...-R3

[5]  BUEIRE JHT IR 244 SNCL 78
LBN/CRLBN

6] Z{vEdrr FHT VRPN ELAR 9 CRLAL AL — A 20 B UL 77
DPNA

71 BAheAeqr RR L 80
INCF/CRZNG

8] H-A ) JHT T 2244 ZNCF/CRING 81
LNZG

91 SR RR 75
SNCS/CRSNCS/SNCS-...-R3

[10]  OUH-HR s JHT U426 44 SNCS 76
LBG/LBG-...-R3

[11]  CATHIDR BRI AR 32
SGS/CRSGS

121  EfEke AR R 22 82
KSG/KSZ

131 ettt TR R S R #2375 96T 82
AD

[14] DU TV — AT 10 N 80 82
SG/CRSG

151 E T JHFAMERR RIS 22 82
FK/CRFK

[16]  E AU S 3 ATl SGS 83
LQG

171 WHH i MRLL 82
SGA

18] LA A B AURLEL 1 0 1% e VA 7y 85
SME-8

FEE S RIES A R B AR T 0 R A R P 85
SME/SMT-8M
Hel o PNEE NG T
SMT-8G

[20] A EE THF A R s i gy By 1k AT A R il 85
ABP-55

21 I e TR 85
SMPO-8E

[22] el JHFHEL T 5 SMPO-8E 85
SMB-8E

23] LTk JHT A R 83
GRLA/GRLZ

[24]  PuffifEskas T b qs




RS ETADN, 444 1S0 21287
LEERINT
001 24

009

G FERFRTY

ADN BT, U, £F6 1S0 21287 — Vit FEAT
A S2 Wi I ZEFT
002 il 1% S20 Wi P s i FE AT
12 12 . .
16 16 010 JE Tl BB ZL
20 20 »M5“K5 M5
25 25 »M6“K5 M6
32 32 »M8“K5 M8
40 40 »M10“K5 M10
50 50 »M10x1,25“K5 | M10x1.25
63 63 »M12“K5 M12
80 80 »M16“K5 M16
100 100 »M20“K5 M20
125 125 »M20x1,5“K5 | M20x1.5
003 i J’FlI 011 it L (Ill‘ M
5 5 ik
10 10 S6 i = 3% B F . max. 120 °C
15 15
20 20 012 ERE S|
25 25 itk
30 30 S10 By tag)
40 40
50 50 013 BT
60 60 Fife
80 80 S11 I
5..80
014 RIS AT ERE
G
A HMELL K10 Y AR A AR TR 21 AT
1 N2
015 M Ji
005 i b ifE
P P i it 2 4 R3 e BT
PPS T el (Vs g
016 By 48 bt
VARSI . -
006 T.A LR FAN, JBORG
A M e TL OGP e
007 FREAM R 017 {IRTH
T T
F1A BRI PP % T (Cuc=1%, ,Zn<=1%, Nik=1%) T -40°C ... +80 °C
008 i 018 il IR A T
% bt
Q R AEES RS [N
019 Wi R VGIE
V"
EX4 112GD
12 - Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



i
FPEGE ()

[[]:F

H 15 g (PPS)

dmilﬁ

-O- fr
12...125mm

V- cwar
1...500 mm

IRAET > 0ihg 3

RIS ET ADN, #5465 1S0 21287

ﬂ www.festo.com
FHEEASH
it o 12 |16 20 25 32 40 50 63 80 100 125
ZERRR AL 162
AT
L
A K XU
Gnh
P P AR
PPS - | Wi 5 1S [-
G K%
PPS [mm] - [3 [3.5 [ 4 [5 6 7 7.5 10 |-
AL TR LT G
AT AL
L B
LT
LA (553
A FIA: TS0 PPN Ao APl BIAME DL BT A R AL A iEiakn . BRI AR, a2k

BARS 8 - BARIFIR A

5% @ |12 |16 |20 |25 |32 |4o
€N
- M5 M5 M5 M5 61/8 61/8
S1 - - - M5 - M5
UL FERT
- M3 M4 M6 M6 M8 M8
K5 - - M5 M5 M6 M6
S1 - - - M6 - M10
S1K5 - - - M5 - M8
INBATE FEFF
- M5 M6 M8 M8 M10x1.25 M10x1.25
K5 M6 M8 M10; M10x1.25 M10; M10x1.25 M10; M12 M10; M12
s1 - - - M8 - M12x1.25
S1-K5 - - - M10; M10x1.25 - M10x1.25; M12
QK5 M6 M8 M10; M10x1.25 M10; M10x1.25 M10 M10
T FEAT S K [ e [T [0]
Q 2 18 1.6 1.6 1.2 1.2




RIS ET ADN, £541S0 21287

HARSR - B ARFIR AR
i o | 50 |63 | 80 | 100 [125
A

- G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4

S1 - G1/8 - G1/8 -
NG ZE AT

- M10 M10 M12 M12 M16

K5 M8 M8 M10 M10 -

S1 - M12 - M16 -

S1-K5 - M10 - - -
SMBEGE T

- M12x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5

K5 M12; M16 M12; M16 M16; M20; M20x1.5 M16; M20; M20x1.5 M20

s1 - M16x1.5 - M20x1.5 -

S1-K5 - M12x1.25; M16 - M16x1.5; M20 -

QK5 M12 M12 M16 M16 M20
T 2 IROK MR (9]

Q 1 [1 [0.8 [0.8 [0.3
TARRSFSE A
i1 o 12 |16 |20 | 25 |32 | s0 [ 50 |63 | 80 [100  |125
TAEA R JEAi2 0, 454150 8573-1:2010 [7:4:4]
TIPS A RS AT A R TR (B IR ST E M A B
TR
[MPa]

- 01..1 0.06...1

PPS - 0.15...1 [0.1..1 |-

Q 013..1 01..1 0.08...1 0.06...1

S1 - 01..1 |- [oa..1 |- 01..1 |- 01..1 |-

52,520 015..1 [013..1 [0.12..1 0.1..1 0.08...1

S6 01..1 0.06...1

S11 0.045...1 0.025...1

RS, TT - 0.15...1 [01..1 |-
[bar]

- 1..10 0.6...10

PPS - 1.5...10 [1..10 |-

Q 13..10 1..10 0.8...10 0.6...10

S1 - 1..10 |- [1..10 |- 1..10 |- 1..10 |-

52,520 1.5..10 [13..10 [1.2..10 1..10 0.8...10

S6 1..10 0.6...10

S11 0.45...10 0.25..10

RS, TT - [15..10 1..10 -
D [°]

- -20....+80

S6 0..+120

R3 -20.... +80

T - 40 ... +80 -
i )% {3 5 2% CRC?)

- 2

R3 3

F1A 0
ATEX RS > www.festo.com

1) VERBEEIT O TR
2) IR AELL CRCO, FF4 Festo FN 940 070 friifE
JETit TR 1o 3TN S MR bR T Al T B AL S IR . MR R HE T IR O Toeq <CRC3) I AR .
T RS T 5520 CRC 2, %45 Festo FN 940 070 hriift
P EAE Sy A AR AR BRI T o T 2B R Y SN nT L, 5 SR TV FH 370 PR U e
i i {55 2% CRC 3. #F4 Festo FN 940 070 ArifE
i ETEIRAE 7o FAMGRE TR SE O A TR A IRV BRI AN nl A, 4 5 T SR



BAZHL

RIS ET ADN, #5465 1S0 21287

71 IN] Fnvh i B & D]
5% @ |12 |16 |20 | 25 | 32 | 40 | 50 |63 | 80 | 100 125
6 bar INf ST HIGAE, ik
- 68 121 188 295 483 754 1178 1870 3016 4712 7363
s1 - - - 295 - 754 - 1870 - 4712 -
S2 51 90 141 247 415 686 1057 1750 2827 4524 7069
6 bar Bf LA, (1]
- 51 90 141 247 415 636 1057 1750 2827 4524 7069
3 - - - 247 - 633 - 1681 - 4417 -
S2 51 90 141 247 415 686 1057 1750 2827 4524 7069
bV e K B
- 0.07 0.15 0.2 0.3 0.4 0.7 1 13 1.8 2.5 33
s1 - - - 0.3 - 0.7 - 13 - 2.5 -
S6 0.035 0.075 0.1 0.15 0.2 0.35 0.5 0.65 0.9 1.25 1.75
K10 - - 0.16 0.24 0.32 0.56 0.8 1 1.4 2 2.6
520 - 0.016 0.024 0.083 0.15 0.39 0.48 0.62 0.8 0.9 0.95
IxE Vv VI o
I 3= VI V= /m E e Kb e
%S HUR LR IE B (1) e KA PR m1 Bah i (LD
WINPT B K i g 2 xE m2 BB son ik
%j‘i@ﬁﬁﬁﬁ m2= X —m
v2
5 KA REEBRAE] O]
T 5 HRE 5o 20 25 32 40 50 63 80 100
4 (PPS) i, fh4sikg|
i KT BE 7 FHT B85 2% 0 (PPS) 0.65 0.8 1 1.7 2.8 4.8 8 12
IR KM Fq S5 EEES x X &
?12...63 280...125
52 T T T T T 160 T T T T T T
48 . 150 -\
" \ | 140 -
\ — 130 \ —
40 3 Ny 120 - .
36 ‘\\ Fq 0 \. Fq
32 S 100 ‘\
= \ =| 90
Z| 28 \ N Z
ol \ \ o 80 N
b %70 \ T
20 60 \ :
16 50 N ~ =
N r e
) 40 N
30 ~
8 20 T= =T
4 10 =
0 0
0 20 40 60 80 100 120 %0 0 20 40 60 80 100 120 140
x [mm] x [mm]
—_— 12 280/100
=== g6 === 5125
———— 320
e 5
— == 32/40
====== 50/63



RIS ET ADN, £541S0 21287

FARZH

S KNI J) Fo 55 0B X RORLFRE @ 196 7

Q- IR

212 216
6 9

]
e
yd
b

XS]

4 AN — Fq x£| 6 P\ — Fq g
Z . \\ Z M.
‘;_ , .. \ ';_ 5 ‘\\ <
i < < i L o
2
1
1
0 0
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
x_[mm] x [mm]
— =5 MM — =5 MM
== g3=10mm =vmomn g=10mm
—— - g =15mm —— - g =15mm
s 3 =20mm s 3=20mm
———r g =25mMm ——— g =25mmMm
m=mm=== 3=30mm === g=30mm
@20/25 @ 32/40
16 16
14 m a m 14 ‘\ m mi
\ AL il s—— UL I
12 12
\ L] 4 S T q
z z
T 8 il
6
4
2
0 0
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
x [mm] x_[mm]
— =5 MM — 3 =10 mm
=nmomn 3=10mm == 3=20mm
———-— g=15mm ———— g =30 mm
e g =20mm e 3 =40mm
——— g =25mMm e g =50 mMm
mmmm== 3=30mm mmmm== 3=60mm
-§- nm
o T AL 0 LT % B 1 B o MR a=0. HIRAIHAT ADN il CURZ AT (> HURY 15)

16 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



BRI Jy P 5 B x ROELAERE a ) 7

RIS ET ADN, #5465 1S0 21287

Q- Ji B AT
@50/63 @80/100
50 70
45 M J 10 60
40 ‘\ o 1
N\ .| DY 50
35 % Fq <
Z| 30 £l 40
| 25 hd
20 30
15 20
10
10
5
0 0
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
x_[mm] x [mm]
— 3 =10 mMm — =10 mm
=imumie 3=20mm =imami 3=20mm
———— 3 =30mm ———— 3=30mm
v 3= 40mm v g =40mm
—t—mr 3 =50mMm ——er 3 =50mMm
mmmm== 3=60mm mmmm== 3=60mm
@125
140
120 1 J i
N 5
\ u 1
100 4—x; - X
SN Fq v
Z L ™
-l 80 S~ L
w N Neal Tl = d
T S N S b S
SRR S Sl Gttt b
B Iy Dy, D e S St O
40 = B IS T P g~ e T
20
0
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
x [mm]
— 3 =10 mm
=imimie 3=20mm
———— 3 =30 mm
v 3= 40mm
e g =50mm
mmmm== 3=60mm
©OER

T8 FEAT - (00 AS 6 45 E PR B 725 SEE K 6 S

it a=0, AHRAYHEAT ADN fil1a] T4 2K AT ] (> 1Y 15)



RIS ET ADN, £541S0 21287

I KMmg J) Fq 54 BE R x 9K 2
S1 - IsRHAITE EAT
1000
500 1= l ]
200Ny I Vg
100-=% = |
= 50 =L =
B 20+ R =]
10 s ~. \\ ........... Q25
> R ~ —— 2 40
2 N+t 11 = mmma=- @63
1 —_——— 3100
0 500 1000 1500 2000
x[mm]
Hi [g]
[REY 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100 125
PRV, omm {72 77 79 131 156 265 346 540 722 1300 2154 2880
BRF R &, BE 10 mm {7 12 14 21 23 30 37 51 59 79 98 117
Bahfiak, ommirfe 9 15 30 50 60 80 140 180 400 570 1080
BN 2%, B0 mm {778 2 4 6 6 9 9 16 16 25 25 39
ek
]
1 ‘ 2 3 1
it }
— 4
4
ST | AT, Q | R8 $6, 510,511 R3 K10 F1A
ny &r
312 ...80 AR A 50
100/125 W2 TR
2] LA (&R
3] IZERF [ERaRL | B R B | PR AL A [
A A
312..16 A AN AN - BB
320..63 HEEEEN JEPRET BERFTN
280..125 FRUEIRZZ, BEREAR PRifEIR 22, brifERR 22, BEEEAN
[ RERRid]
- WEM R [ER N RN Rz
ERRE R g ROHS &L
ADN-...510/11 O PWIS (JH R M8 Bl ) i)
ADN-...-F1A ARG IR (< 1%)




SRS ET ADN, 454 1S0 21287

FARZH

RF - FeAR CAD A2 > www.festo.com
?212...63 ?80...125
G, G
PL PL @?32...63 o | | 5
I [ 12 T =
EE EE @ | — f_'l_—f_'l@ —
A ©' )
& — EE EE @ 4
f —
@]

(D)

MM
=
P
sNSZN
w
LS

W?@V
)

‘ BG
ZA+ 8 } N
e, ©
LA Na
BG TG
ZA+ E
ZB+
=a
N
+ = ITAETHE
@ BG D1 D5 E EE G )2 3 LA
] @
[mm] min. H9 +0.2
12 27.5+03 10. 2 -
17 6" ° > 3.5
16 29 +03 s 11
20 35.5+03 2.6
19.5 9 12
25 o 39.5+03
32 47403 6
26 5
40 54.5+03
50 65.5 03 1 8
27 127 : G1/8
63 75.5 403 s
80 17 12 95.5 +06 16.5 ’
15 2.6
100 21.5 113.5+06 21.5 20
125 20 - 134.6 +03 G1/4 20 21.15 -
@ MM PL RT SF n TG A
[mm] @ PPS
+0.2 h13 +0.1 +0.2 +0.3 +1.2 +1.3
12 6 5 16 39.2
M4 35 9 _
16 8 6 7 18 39.7
2 22 2. 2.
0 10 M5 9 2.1 37 425 425
25 26 39 44.5 45.3
2 2. 44 0 0.6
£ 12 Mé 10 325 > >
40 38 4 51.1 51.7
50 2 . 2. 2
1% 8 s 5 46.5 52.7 53
63 56.5 49 56.5 57
80 2.6 72 4 62. 63.4
20 M10 17 > 2 &
100 10.5 89 67 76 76.8
125 25 ’ M12 21 110 81 92 -

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

19



RIS ET ADN, £541S0 21287

FARZH

RF - IRA: R CAD #H %04 > www.festo.com
AR
AF
T4
mn [1] ZSFMEEE DIN 439-B
* (AT 832...125
WH
A ZB+ WH -
: 7B+ + = IITAEATAR
S2 — M 175 FEFT AF AF
T4 T4
Jé ¥ [1] 75 fAIREE DIN 4398
< L NHT @32..125
WH W+ + = INTAEATAR
WH WH+
& s & ZMes o+ = 02X TAEATZ
S$20 — A 23 1 FEFF
1 1
S
X5 =15
] [1] 75 fAU%EE DIN 439-B
XHF @32...125
LS
WH WH+ 5
A M+ Al + =TT
w+ = 2x TAEATAE
K2 - DS ANBRETE FE 4T
1 B .
E HE
o — AR S2/520 B, P
: = W FEATIR L K i
[1] 75 fA4%EE DIN 439-B
AT @32..125
WH
AL A 7B+ + = N TAEATHE
K5 — 45k 1 ZE AT IRLL
AF5
n T3
N
F—1
n
WH L
A 7B+
WH
ZB+

20 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



FARZH

Ro) - IRA R
K8 — M5 ZE4T

SRS ET ADN, 454 1S0 21287

CAD HH2CEHE > www.festo.com

AF
i o
1 A AIRATN S2/S20 B, — i
T ZEFFIRLLE T
$ SRS [1] ASTU2EE DIN 439-B
UHF @32...125
wH | A2 WHI | _AZ, + = ITAEf AR
A (A2+7B) + (AZ+ZB) +
R8 - [y 2B [ TT - MK I
AF
T4
P [ia)
m|X| |
xE@ﬂZ PNi=d
[1] /N2 EE DIN 439-B
yD o AT @32..125
H WH
ZB+ »
A 2B+ s = INTARATE
@ A Al A2 AF AF5 B D7 D8 D9 L5 KF KF5 KK
@ @ @
[mm] -0.5 min. min.
12 10 0 8 B i - - - M3 M5
1 12 1 . 2 h
2(6) 300 0 4.5 3 3 M4 M6
> 16 14 12 18 6 3.8 2 M6 M5 M8
32 h
) 19 .20 16 14 27 8 4.5 3 M8 M6 M10x1.25
% 1...400
3 22 16 31 10 6 3.5 M10 M8 M12x1.25
20
80
2 2 1 )
00 8 0| 500 0 35 B G1/8 8 B M12 M10 M16x1.5
125 40 40 25 - - G1/4 11.7 M16 - M20x1.5
@ KK5 IE T4 VD WH B M
[mm] PPS R8/TT PPS R8/TT PPS
+1.3 +1.4 +1.3 +1.2 +1.3 +1.2
12 M6 ~ s B 4.2 ~ ~ 39.2 ~ ~ 44,5+ ~
16 M8 ’ 4.7 39.7 45,7 +05
20 . . . . . +0.5 . +0.5
M10x1.25 , > ‘) . 5.5 105 42,5 42.5 47.5 49.5 49.5
25 M10 5.5 44.5 45.3 49.5 51,505 51.5-05
32 M10 6 6.5 50 50.6 56.5 57.505 58.6 06
40 M12 26 33 6.1 6.6 125 51.1 51.7 57.5 58.6 106 59.7 +07
50 M12 33 r 7.7 8.2 14.7 52.7 53.2 59.7 62.0 +06 63.1 07
63 M16 ' : 6.4 7.5 8 14.6 56.5 57 63.6 65.4 106 66.5 07
80 M16 8.9 9.4 15.4 62.9 63.4 69.4 73.2 06 74.3+07
. 4.7 6.1
100 20615 9 9.8 15.5 76 76.8 825 | 864ws | 88
M20
125 M20 - 7 - 11 - - 92 - - 104.4 +06 -
2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 21




RIS ET ADN, £541S0 21287

FARZH

Ro) - IR R
Q- T AR ZEAT

%

1

oB1

WH
A ZB+

QS2-TJ7I8, MUl ZE AT

1 1
o
o
M‘f]: N
X N4
WH WH+
A ZM++ A
QS20- 7T, Wb as g 24T
1| < 1
1]
o
T __1Z
5#5 1 =E
L5
H WH+
A ZM++ A

QK2 - TTIETE ZEAT, AP NI AMEREL

1

4 | |
x{% I |
WH

A1l A 7B+

oB1

QK5 - Jr TG ZEAT, AHrRRIRSMERLL

< =
3 ]
| I
| |
WH
A ZB+
22

AF3
T2
=
T
X
WH
7B+
AF3 AF
T2 T4
ﬁ '
C L
WH WH+
ZM++
| ©
: %
g - K
A URAER S2/S20 B, A ity
TH FEATIRSE N

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

CAD AH %04 > www.festo.com

[1] 75 fAU%EE DIN 439-B
UHF @32...125

+ = IILARATRE

[1] /NFUREEDIN 439-B
T @32..125

+ = INTAEATRR
= il 2x TAEATHR

a

i

[1] 75 fAU%EE DIN 439-B
AT @32..125

+ = NTAEATRR
++ = fill 2x TAEATRE

[1] 75 fAU%EE DIN 439-B
NHT ®32..125

+ = ILARATRE

+ = INTAEATRR

Subject to change - 2021/05



Rp - JrA
QK8 - T, MHIGZERT

R

SELADN, £741S0 21287

CAD HH ¥4 > www.festo.com

AF3
T2 = - OB
1 _ - A AIRER S2/520 B, Wi
g L & T FEFTIRZLE K
< = [1] /fai2 k) DIN 439-B
AT @32..125
WH A2 .
WH A2 — 7
A 1A2:78) + 7B + + = ITAEf
o A Al A2 AF AF3 B1 D7 D8 D9
O 2 2
[mm] -0.5 min. min.
12 10 8 8 5.5 - -
16 1 110 10 10 7 4.5 3.2
% 1...300
1 1 12 .
= 6 4 9 6 ) 3.8
32
0 19 1..20 16 14 10 8 45
o 1...400
2 20 16 12 10 6
63
80 28 1..30 20 20 16 G1/8 8
100 1...500 -
125 40 1..40 25 24 20 G1/4 117
@ L5 KF KF3 KK KK5 i) WH 7B ™
[mm] +1.3 +1.2
12 - M3 M3 M5 M6 s 4.2 39.2 44,505
16 3 M4 M4 M6 M8 ’ 4.7 39.7 45.7 +05
20 M10x1.25 42,5 49.505
2 M M M 2 5.5
25 6 > 8 M10 445 51.5 05
32 6 50 57.5 05
) 2.
0 3 M8 M6 M10x1.25 M10 6 o o YT
20 3.5 M10 M8 M12x1.25 M12 33 8.2 232 6287
63 : * : 8.1 57.1 66.6 ¢
80 M12 M10 M16x1.5 M16 47 89 62.9 3.2
100 - X : 9 76 86.4 0
125 M16 M12 M20x1.5 M20 6.1 11 92 104.4 0%




RIS ET ADN, £541S0 21287

FARZH

RF - IRAER
S1 - s 2 35 FE AT

CAD #2554l > www.festo.com

@25
PL T2
W AN
(© 2.
o T o ool & ﬂ{@ = 1P| w
N N N y
LA PL
BG
VD
WH ZA+
ZB+ + = IITAEATRR
@40...100
T2 RT
N
& ~\|ui
o ¥ /@L a % HO) 14 17 P|uw
2 [ 1 ! ==
LA PL TG
BG E [1] “CHLHEE
VD [2] <HLR[ME
WH ZA+
ZBe s = MTHEATR
@ B BG D1 E EE )3 LA MM PL
2 (%] (%]
[mm] f8 min. H9
25 22 15 9 39.5+03 Ms - 10 6
40 35 16 54.5+03 15 5 16 8.2
63 42 1 75.5+03 G1/8 23 20 ’
100 55 17 113.5+06 40 25 10.5
] RT SF T2 G VD WH ZA /B
[mm] h13 +0.1 0.2 +1.3 0.3 +1.2
25 M5 9 91 26 6 11.8 39 50.9
40 M6 13 : 38 9.5 18 45 62.9
63 M8 17 26 56.5 12 21 49 70.2
100 M10 21 : 89 15.5 26.5 67 93.5
24

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05



FARZH

Ro) - IRA R
S1 - filsi AL ZEAT

AT ADN, 454 1S0 21287

CAD HH2CEHE > www.festo.com

AF
T4
1
) Sl |
X *ﬂf%ﬁ [1] /SFRISEEDIN 439-B
AT 240... 100
WH WH
A 78 = + = ITAREAR
S1-K2 — JSRIFUTGFERT . s DI/ MER ST FEFT
1
RaE=
[1] /NFAUAEE DIN 439-B
T @40 ... 100
WH
M | A 7B+ + = ITAEfTHE
S1-K5 - ISR BTG FEFT . HPRRIRIG ZEATIRZL
AF5,
T3
n
X
X
[ ]
[ | v
il [1] /NFAEREE DIN 439-B
X
WH T 2 40 ... 100
A ZB+ wH
& v = ITAEATR
S1-K8 — NS NG FERT, v MU L ZE AT
AF
| T4
1
v 3 1
B I [1] /fi2 k) DIN 439-B
1 ] T 240...100
WH A2 WH A2
A (A2+ZB) + (A2+7ZB+) + . _ j][_]I'ﬁ://ﬁ‘ﬁhu:
1} A Al A2 AF AF5 KF KF5 KK KK5 T3 T4 WH /B
[mm] -0.5 min. min. +1.3 +1.2
25 16 1..300 14 12 Mé M5 M8 Ml'\(l)aé.ZS 2 2.6 11.8 50.9
40 22 1...20 16 M10 M8 M12x1.25 Ml,8l>;12.25 3.3 4.7 18 62.9
63 1. 400 20 M12x1.25
28 20 M12 M10 M16x1.5 Nl);6 4.7 6.1 21 70.2
100 40 1..30 1...500 25 - M16 - M20x1.5 M16x1.5 - 7 26.5 93.5
M20
2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 25



RIS ET ADN, £541S0 21287

FARZH

K BL i
TSR AR

Eithsy e Fif - PIBEUEZERT A-  HNBOUEIEFT
P— P 2 AR P- Uity 7 oA % iR

[mm] [mm] s iR s 5

12 5 536211 ADN-12-5-1-P-A 536204 ADN-12-5-A-P-A
10 Y 536212 ADN-12-10-I-P-A % 536205 ADN-12-10-A-P-A
15 Y 536213 ADN-12-15-I-P-A % 536206 ADN-12-15-A-P-A
20 Y 536214 ADN-12-20-I-P-A % 536207 ADN-12-20-A-P-A
25 536215 ADN-12-25-I-P-A Y 536208 ADN-12-25-A-P-A
30 Y 536216 ADN-12-30-I-P-A 536209 ADN-12-30-A-P-A
40 Y 536217 ADN-12-40-1-P-A 536210 ADN-12-40-A-P-A

16 5 Y 536226 ADN-16-5-1-P-A % 536219 ADN-16-5-A-P-A
10 Y 536227 ADN-16-10-I-P-A Y 536220 ADN-16-10-A-P-A
15 Y 536228 ADN-16-15-I-P-A Y 536221 ADN-16-15-A-P-A
20 Y 536229 ADN-16-20-I-P-A Y 536222 ADN-16-20-A-P-A
25 Y 536230 ADN-16-25-1-P-A Y 536223 ADN-16-25-A-P-A
30 % 536231 ADN-16-30-I-P-A Y 536224 ADN-16-30-A-P-A
40 536232 ADN-16-40-I-P-A Y 536225 ADN-16-40-A-P-A
50 Y 536341 ADN-16-50-1-P-A “ 536331 ADN-16-50-A-P-A

20 5 Y 536242 ADN-20-5-1-P-A Y 536234 ADN-20-5-A-P-A
10 Y 536243 ADN-20-10-I-P-A Y 536235 ADN-20-10-A-P-A
15 Y 536244 ADN-20-15-I-P-A Y 536236 ADN-20-15-A-P-A
20 Y 536245 ADN-20-20-I-P-A 536237 ADN-20-20-A-P-A
25 Y 536246 ADN-20-25-I-P-A * 536238 ADN-20-25-A-P-A
30 Y 536247 ADN-20-30-I-P-A 536239 ADN-20-30-A-P-A
40 Y 536248 ADN-20-40-I-P-A Y 536240 ADN-20-40-A-P-A
50 Y 536249 ADN-20-50-I-P-A * 536241 ADN-20-50-A-P-A
60 536362 ADN-20-60-I-P-A Y 536352 ADN-20-60-A-P-A

25 5 536259 ADN-25-5-1-P-A Y 536251 ADN-25-5-A-P-A
10 536260 ADN-25-10-I-P-A 536252 ADN-25-10-A-P-A
15 536261 ADN-25-15-I-P-A * 536253 ADN-25-15-A-P-A
20 536262 ADN-25-20-I-P-A Y 536254 ADN-25-20-A-P-A
25 536263 ADN-25-25-I-P-A 536255 ADN-25-25-A-P-A
30 Y 536264 ADN-25-30-I-P-A * 536256 ADN-25-30-A-P-A
40 536265 ADN-25-40-I-P-A 536257 ADN-25-40-A-P-A
50 Y 536266 ADN-25-50-I-P-A % 536258 ADN-25-50-A-P-A
60 536383 ADN-25-60-1-P-A % 536373 ADN-25-60-A-P-A

32 5 536278 ADN-32-5-1-P-A 536268 ADN-32-5-A-P-A
10 536279 ADN-32-10-I-P-A Y 536269 ADN-32-10-A-P-A
15 Y 536280 ADN-32-15-I-P-A 536270 ADN-32-15-A-P-A
20 Y 536281 ADN-32-20-I-P-A Y 536271 ADN-32-20-A-P-A
25 Y 536282 ADN-32-25-I-P-A Y 536272 ADN-32-25-A-P-A
30 536283 ADN-32-30-I-P-A Y 536273 ADN-32-30-A-P-A
40 Y 536284 ADN-32-40-1-P-A Y 536274 ADN-32-40-A-P-A
50 Y 536285 ADN-32-50-I-P-A Y 536275 ADN-32-50-A-P-A
60 * 536286 ADN-32-60-I-P-A * 536276 ADN-32-60-A-P-A
80 536287 ADN-32-80-I-P-A * 536277 ADN-32-80-A-P-A

26

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05



ARSI
Bl B

SRS ET ADN, 454 1S0 21287

ITREE
1 2 F% o Ffe - LR AT A- HMBZEZERT
P— iy 2R AR P T 2 AR

[mm] [mm] s 5 s 5

40 5 536299 ADN-40-5-1-P-A Y 536289 ADN-40-5-A-P-A
10 536300 ADN-40-10-1-P-A * 536290 ADN-40-10-A-P-A
15 536301 ADN-40-15-1-P-A Y 536291 ADN-40-15-A-P-A
20 536302 ADN-40-20-1-P-A H 536292 ADN-40-20-A-P-A
25 % 536303 ADN-40-25-1-P-A % 536293 ADN-40-25-A-P-A
30 Y 536304 ADN-40-30-1-P-A * 536294 ADN-40-30-A-P-A
40 % 536305 ADN-40-40-1-P-A % 536295 ADN-40-40-A-P-A
50 Y 536306 ADN-40-50-1-P-A % 536296 ADN-40-50-A-P-A
60 % 536307 ADN-40-60-1-P-A * 536297 ADN-40-60-A-P-A
80 Y 536308 ADN-40-80-1-P-A * 536298 ADN-40-80-A-P-A

50 5 % 536320 ADN-50-5-1-P-A % 536310 ADN-50-5-A-P-A
10 Y 536321 ADN-50-10-I-P-A 536311 ADN-50-10-A-P-A
15 Y 536322 ADN-50-15-I-P-A % 536312 ADN-50-15-A-P-A
20 Y 536323 ADN-50-20-1-P-A % 536313 ADN-50-20-A-P-A
25 536324 ADN-50-25-1-P-A 536314 ADN-50-25-A-P-A
30 * 536325 ADN-50-30-1-P-A * 536315 ADN-50-30-A-P-A
40 Y 536326 ADN-50-40-1-P-A % 536316 ADN-50-40-A-P-A
50 * 536327 ADN-50-50-1-P-A * 536317 ADN-50-50-A-P-A
60 % 536328 ADN-50-60-1-P-A * 536318 ADN-50-60-A-P-A
80 Y 536329 ADN-50-80-I-P-A * 536319 ADN-50-80-A-P-A

63 10 Y 536342 ADN-63-10-1-P-A * 536332 ADN-63-10-A-P-A
15 536343 ADN-63-15-1-P-A * 536333 ADN-63-15-A-P-A
20 Y 536344 ADN-63-20-1-P-A Y 536334 ADN-63-20-A-P-A
25 Y 536345 ADN-63-25-1-P-A * 536335 ADN-63-25-A-P-A
30 Y 536346 ADN-63-30-1-P-A * 536336 ADN-63-30-A-P-A
40 Y 536347 ADN-63-40-1-P-A * 536337 ADN-63-40-A-P-A
50 Y 536348 ADN-63-50-1-P-A Y 536338 ADN-63-50-A-P-A
60 Y 536349 ADN-63-60-1-P-A Y 536339 ADN-63-60-A-P-A
80 Y 536350 ADN-63-80-1-P-A Y 536340 ADN-63-80-A-P-A

80 10 536363 ADN-80-10-1-P-A Y 536353 ADN-80-10-A-P-A
15 Y 536364 ADN-80-15-1-P-A Y 536354 ADN-80-15-A-P-A
20 536365 ADN-80-20-1-P-A Y 536355 ADN-80-20-A-P-A
25 536366 ADN-80-25-1-P-A * 536356 ADN-80-25-A-P-A
30 Y 536367 ADN-80-30-1-P-A * 536357 ADN-80-30-A-P-A
40 536368 ADN-80-40-1-P-A * 536358 ADN-80-40-A-P-A
50 Y 536369 ADN-80-50-1-P-A % 536359 ADN-80-50-A-P-A
60 % 536370 ADN-80-60-1-P-A % 536360 ADN-80-60-A-P-A
80 Y 536371 ADN-80-80-I-P-A * 536361 ADN-80-80-A-P-A

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

27



RIS ET ADN, £541S0 21287

ARSI
Bl S

ITHRAR
1 2 H% o fife - PYURSCIEJEFT A- MBS ZERT
PPS - Wity 8T U Bh & ol PPS — Uity [ H T A gh Bl
[mm] [mm] s iR AN | T
32 10 % 572646 ADN-32-10-I-PPS-A % 572655  ADN-32-10-A-PPS-A
15 Y 572647 ADN-32-15-I-PPS-A Y 572656 ADN-32-15-A-PPS-A
20 * 572648 ADN-32-20-I-PPS-A Y 572657 ADN-32-20-A-PPS-A
25 H 572649 ADN-32-25-1-PPS-A Y 572658 ADN-32-25-A-PPS-A
30 * 572650 ADN-32-30-I-PPS-A % 572659 ADN-32-30-A-PPS-A
40 * 572651 ADN-32-40-I-PPS-A % 572660 ADN-32-40-A-PPS-A
50 % 572652 ADN-32-50-1-PPS-A S 572661 ADN-32-50-A-PPS-A
60 % 572653 ADN-32-60-1-PPS-A 572662 ADN-32-60-A-PPS-A
80 S 572654 ADN-32-80-1-PPS-A S 572663 ADN-32-80-A-PPS-A
40 10 * 572664 ADN-40-10-I1-PPS-A + 572673 ADN-40-10-A-PPS-A
15 Y 572665 ADN-40-15-I-PPS-A + 572674 ADN-40-15-A-PPS-A
20 % 572666 ADN-40-20-I-PPS-A & 572675 ADN-40-20-A-PPS-A
25 572667 ADN-40-25-1-PPS-A S 572676 ADN-40-25-A-PPS-A
30 K 572668 ADN-40-30-1-PPS-A 572677 ADN-40-30-A-PPS-A
40 % 572669 ADN-40-40-I-PPS-A S 572678  ADN-40-40-A-PPS-A
50 “* 572670 ADN-40-50-I-PPS-A % 572679 ADN-40-50-A-PPS-A
60 K 572671 ADN-40-60-I-PPS-A S 572680  ADN-40-60-A-PPS-A
80 %k 572672 ADN-40-80-I-PPS-A S 572681 ADN-40-80-A-PPS-A
50 10 % 572682 ADN-50-10-I-PPS-A S 572691 ADN-50-10-A-PPS-A
15 572683 ADN-50-15-1-PPS-A * 572692 ADN-50-15-A-PPS-A
20 Y 572684 ADN-50-20-I-PPS-A % 572693 ADN-50-20-A-PPS-A
25 Y 572685 ADN-50-25-I-PPS-A Y 572694 ADN-50-25-A-PPS-A
30 Y 572686 ADN-50-30-I-PPS-A % 572695 ADN-50-30-A-PPS-A
40 K 572687 ADN-50-40-1-PPS-A + 572696 ADN-50-40-A-PPS-A
50 572688 ADN-50-50-1-PPS-A Y 572697 ADN-50-50-A-PPS-A
60 572689 ADN-50-60-1-PPS-A Y 572698 ADN-50-60-A-PPS-A
80 * 572690 ADN-50-80-I-PPS-A % 572699 ADN-50-80-A-PPS-A
63 10 K 572700 ADN-63-10-1-PPS-A % 572709 ADN-63-10-A-PPS-A
15 * 572701 ADN-63-15-1-PPS-A % 572710 ADN-63-15-A-PPS-A
20 * 572702 ADN-63-20-I-PPS-A % 572711 ADN-63-20-A-PPS-A
25 % 572703 ADN-63-25-1-PPS-A Y 572712 ADN-63-25-A-PPS-A
30 * 572704 ADN-63-30-I-PPS-A % 572713 ADN-63-30-A-PPS-A
40 * 572705 ADN-63-40-1-PPS-A Y 572714 ADN-63-40-A-PPS-A
50 * 572706 ADN-63-50-1-PPS-A Y 572715 ADN-63-50-A-PPS-A
60 Y 572707 ADN-63-60-I-PPS-A * 572716 ADN-63-60-A-PPS-A
80 “* 572708 ADN-63-80-I-PPS-A % 572717 ADN-63-80-A-PPS-A
80 10 * 572718 ADN-80-10-I-PPS-A Y 572727 ADN-80-10-A-PPS-A
15 * 572719 ADN-80-15-1-PPS-A Y 572728 ADN-80-15-A-PPS-A
20 * 572720 ADN-80-20-I-PPS-A Y 572729 ADN-80-20-A-PPS-A
25 * 572721 ADN-80-25-I-PPS-A 572730 ADN-80-25-A-PPS-A
30 * 572722 ADN-80-30-I-PPS-A % 572731 ADN-80-30-A-PPS-A
40 % 572723 ADN-80-40-1-PPS-A * 572732 ADN-80-40-A-PPS-A
50 Y 572724 ADN-80-50-I-PPS-A Y 572733 ADN-80-50-A-PPS-A
60 % 572725 ADN-80-60-1-PPS-A S 572734 ADN-80-60-A-PPS-A
80 K 572726 ADN-80-80-I-PPS-A 572735 ADN-80-80-A-PPS-A
28 - Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



FARZH

SRS ET ADN, 454 1S0 21287

BRI
e o it |- BRLLTE AT A= SNBEOERIERT
P- Pl g e i P— PR R g A
[mm] [mm] N 5 TR E=
100 10 536384 ADN-100-10-I-P-A 536374 ADN-100-10-A-P-A
15 536385 ADN-100-15-1-P-A 536375 ADN-100-15-A-P-A
20 536386 ADN-100-20-1-P-A 536376 ADN-100-20-A-P-A
25 536387 ADN-100-25-1-P-A 536377 ADN-100-25-A-P-A
30 536388 ADN-100-30-I-P-A 536378 ADN-100-30-A-P-A
40 536389 ADN-100-40-I-P-A 536379 ADN-100-40-A-P-A
50 536390 ADN-100-50-I-P-A 536380 ADN-100-50-A-P-A
60 536391 ADN-100-60-I-P-A 536381 ADN-100-60-A-P-A
80 536392 ADN-100-80-I-P-A 536382 ADN-100-80-A-P-A
BRI
e fIREL Fy e - IRGUEFEFT A-  HMBLCE FERT
PPS — Wity [ I 17T sh 2% PPS — Iy [ IR 5 S, sh 2%
[mm] [mm] ot e 1t TS
20 10 577158 ADN-20-10-I-PPS-A 577166 ADN-20-10-A-PPS-A
15 577159 ADN-20-15-1-PPS-A 577167 ADN-20-15-A-PPS-A
20 577160 ADN-20-20-1-PPS-A 577168 ADN-20-20-A-PPS-A
25 577161 ADN-20-25-1-PPS-A 577169 ADN-20-25-A-PPS-A
30 577162 ADN-20-30-I-PPS-A 577170 ADN-20-30-A-PPS-A
40 577163 ADN-20-40-I1-PPS-A 577171 ADN-20-40-A-PPS-A
50 577164 ADN-20-50-I-PPS-A 577172 ADN-20-50-A-PPS-A
60 577165 ADN-20-60-I-PPS-A 577173 ADN-20-60-A-PPS-A
25 10 577174 ADN-25-10-I-PPS-A 577182 ADN-25-10-A-PPS-A
15 577175 ADN-25-15-1-PPS-A 577183 ADN-25-15-A-PPS-A
20 577176 ADN-25-20-I-PPS-A 577184 ADN-25-20-A-PPS-A
25 577177 ADN-25-25-1-PPS-A 577185 ADN-25-25-A-PPS-A
30 577178 ADN-25-30-I-PPS-A 577186 ADN-25-30-A-PPS-A
40 577179 ADN-25-40-I-PPS-A 577187 ADN-25-40-A-PPS-A
50 577180 ADN-25-50-I-PPS-A 577188 ADN-25-50-A-PPS-A
60 577181 ADN-25-60-I-PPS-A 577189 ADN-25-60-A-PPS-A
100 15 577191 ADN-100-15-I-PPS-A 577200 ADN-100-15-A-PPS-A
20 577192 ADN-100-20-1-PPS-A 577201 ADN-100-20-A-PPS-A
25 577193 ADN-100-25-1-PPS-A 577202 ADN-100-25-A-PPS-A
30 577194 ADN-100-30-I-PPS-A 577203 ADN-100-30-A-PPS-A
40 577195 ADN-100-40-1-PPS-A 577204 ADN-100-40-A-PPS-A
50 577196 ADN-100-50-1-PPS-A 577205 ADN-100-50-A-PPS-A
60 577197 ADN-100-60-1-PPS-A 577206 ADN-100-60-A-PPS-A
80 577198 ADN-100-80-1-PPS-A 577207 ADN-100-80-A-PPS-A

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

29



RS HLADN, 454 1S0 21287

ITHEBOR - BEB P B REE . SEAR AR/

iTRE
ks 12 16 20 25 32 40 A 15 LN
(]
BLHAT 525 536203 536218 536233 536250 536267 536288
ine BRI AEL, WER, #4545 1S0 21287 ADN ADN
Ky [mm] |12 [16 [ 20 25 32 40 * -...
i [mm] |1..300 1...400 * -...
T FEFFIRAL PN * -A
PIRZL 1] * -l
Zh P SR 2 * -P
- | Wity 19 15 CEh g 18l  -PPS
7 S L TG H A A
M) 1 R TR AN $20
AT TS MBAL K2

[8] PPS AN fH T4z T RE K10, i i S6, TG TT, &) ) %5 = R8
T/M TR 5 mm




VTOTRUIE - B R GE . AR A Y

BB ELADN, £541S0 21287

iTHR#E
Pk 12 |16 | 20 | 25 32 40 &1F Aty NN
T FEAT AT WL I FEFT 2] * 52
= WLy 4% 1 FE A [2] -520
[mm] 1...300 | 1...400
T A AL TG A ML ZE AT
[mm] [1..10 1..20 -...K2
FEPRIR L FEAT HMELL Mé M8 M10x1.25 [ M10x1.25 |M10 M10 -“..”K5
M10 M10 M12 M12
N BRZL - - M5 M5 M6 M6
RSEESE IRSEESR
[mm] |1...300 1...400 13 * -...k8
IR R A = [- | DB S A G ZE AT 4] -K10
(R Tt v i % B max. 120°C * S6
i e P ot S 2 [5] * -R3
175 o 44 1t SRR L
A i Paq |- - -40 ... +80 161171 ar
W B - - By 6] -R8
[21 52,520 A& T HgsRIZTTHERE K10
A STk 4% R3
A ST B Re
3] K8 TARATREFINE ZE A I A S (B AR R e R TR
[4] K10 ATE T I AR K2
ES SR RE AL ]
I T T S 2 R3
[5] R3 A3l T B R TL
AN ST B Re
[6] TT,R8  Aifif] Thiskiaq j#kaE K10
ANTE T e S6
7T AR ST S B RS
S - EE

NSFH1 I3 BT 11 T R3 LA K2 R3
K2, K5 5% K8 f2H 4.




RS HLADN, 454 1S0 21287

ITHEBOR - BEB P B REE . SEAR AR/

i

polies 50 63 80 100 125 FREs /4G i ARG

BT 55 536309 536330 536351 536372 536393

Tihe BERAL, SUEN . £F41S0 21287 ADN ADN

it e [mm] |50 63 80 - - * -...
Z Z - 100 125

I [mm] |1...400 1...500 * -...

T FEATIRLL HNZZL * -A
ALY 1] * -l

ERL TR A1 L 2 o * -P
WA aly [ R 15 Bh 2 i - 18]  -PPS

o7 g S 4T G H -A -A

M) 1 R TSR $20.

ARIE T A gL K2

[8] PPS  ANiE I T H4sikis {1 HEAE K10, il w5 S6, MG T, &l - % 3 R8
fie/MIFE 5 mm




VTOTRUIE - B R GE . AR A Y

BB ELADN, £541S0 21287

iTHE
Hit 50 |63 | 80 100 125 St Aty N
EESES WU G SEFT 2] H 52
WU 23 5 JE T 2] 520
[mm] [1...400 |1...500
TS AL T A MRS ZE AT
[mm] |1...20 1..30 1..40 -..k2
FEPRIR LU JEAT HIMZZL M12 M12 M16 M16 M20 -“.7K5
M16 M16 M20 M20
M20x1.5 M20x1.5
AL M8 M8 M10 M10 -
T TG JE AT TG JEAF
[mm] |1...400 |1... 500 3] * -..K8
ST PERE R R StV B Al ST BRI ZE AT [4] K10
ZRRATR
[mm] | 2...400 | 5...400 | 5...500
i} 3 T M i 2 B max. 120°C * S6
(e {5 T T ok 20 [5] * -R3
55 e B4 K SRS i L
[RREST ] |-40...+80 - [6] (7] T
Wl B [N - 6] -R8
[21 $2,520 A THgsRia T #ERE K10
R IR T 40 R3
I T8 B RS
Bl K8 TR AT 1 (B AL B VPP TR 7R
[4] K10 AN T ISR L K2
R IR TR T ST K
ESLY BRI AT
[5] R3 ARIE T By B M TL
I T8 B RS
[6] TT,R8 A3kl Thesiafr#E:RE K10
RIE A T 6 S6
71 1T AT T B RS

= - R
NSF-H1 i85 7] 11~ R3 LA & R3
K2, K5 5% K8 A4 4 .




RIS ET ADN, £541S0 21287

VT 08 - Bl ™= 8 2R 45, S10 - [HiH iz 5h, S11 - I 4

i
ks 12 16 20 25 32 40 S 15 i ARG
P
BT 585 536203 536218 536233 536250 536267 536288
Tihe BERAL, SUEN, £F41S0 21287 ADN ADN
il o [mm] |12 [16 [ 20 25 32 40
1THE [mm] [1..300 1...400
T FEATIRLYL SMRLY -A
PILY 1] 1l
ERL PR SR 22 P P
V7 S TG -A -A
I
RN, TS MZAE AT
[mm] [1..10 1..20 -...K2
FRIRTE FEFT IR AL ML M6 M8 M10x1.25 |[M10x1.25 |M10 M10 .« K5
M10 M10 M12 M12
A2 - - M5 M5 M6 M6
TS ZEFE JIRSEE IS
[mm] |1...300 | 1...400 (2] -..K8
et TR R - - | i P SR A B ZE R 13l -K10
[ SE] M (TG 23 194 34002 5))) [4] 510
TR
[mm] [20...300 | 20.... 400
A% e 4 A= [5] S11
G (R T 520 6] -R3
75 s 44 1t JOHEEG R L
A1 ARE TSN K
(21 K8  TAE{ RN A AN I8 O FIR F R f A VP TR
Bl K10 A& T AMRAL K2
R T T A O AP Ko
RS IR T 20 R3
[4] S10  ANifi i TG R S11
[5] s11 A THE Mz ) S10
[6] R3 ATy i i TL
-5 HE

NSF-H1 13 BT 11 T R3 LA K2 R3
HIK2, K5 55 K8 9414




TR - BUb ™ i R4, S10 - 1E B 5)), S11 - IR

RIS ET ADN, #5465 1S0 21287

Ttk
pilies 50 63 80 100 125 Pt e iy NARAG
"RABE T 1% o 536309 536330 536351 536372 536393
Eli3 BT, SUE, 454150 21287 ADN ADN
1T @ mm] |50 63 80 100 125
11HE [mm] |1...400 1...500
T FEFFIRZYL AL -A
PR 1] -
Zenp T i LA 2 e -P P
(ARSI TG -A A
I AN A I ANB AL FEFF
[mm] [1..20 1..30 1..40 -..k2
FERIG FEATIREL NG M12 M12 M16 M16 M20 -“..”K5
M16 M16 M20 M20
M20x1.5 M20x1.5
N2 M8 M8 M10 M10 -
JIRSEE S TG ZE M
[mm] |1...400 [1..500 2] -..k8
IS THERE R 61 B AR AL ER T ZE AT 13 -K10
ZRATRE
[mm] [2...400 | 5... 400 | 5...500
[ERE R P CIGT 2 8 9 e 3805 8h) [4] 510
ZPRATRE
[mm] |20...400 | 20... 500
{IGBE 1% [Tt [5] S11
T 7 ol i I T o S 2 [6] -R3
55 i Rt G RfE R L
a1 REM TSR K
(2] K8  T{EFRURITEIE AT M K M RIR Aot eV P AT
(3] K10 Rill 1T ICoMELL K
TS AT AR I ST Ks
RS T 47 40 R3

[4] S10  AEH TR # S11
[5] S11 ARG TaEz5) S10
[6] R3  AiEH TRy i TL

© R

NSEH1 I BT T T R3 LA K2 R3
K2, K5 5% K8 f2H 4.




RIS ET ADN, £541S0 21287

IT BB - BOBL 7 AL, Q- TEREAT, Suillge

i
ks 12 16 20 25 32 40 S 15 i ARG
BT 585 536203 536218 536233 536250 536267 536288
i3 BT, SUEI, 454150 21287 ADN ADN
T o [mm] |12 [16 [ 20 25 32 40 * -...
1THE [mm] [1..300 1...400 * -...
TG FEATIRLYL HMRLYL * -A
PILYL 1] * -l
ERL A iy P 2 anfr 2 * -P -P
o7 i S TG * -A -A
R AGE SN * -Q -Q
EES S B FEFF * -S2
= WLy 2% 7% FEFT 520
ZIR TR

[mm] 1...200 1...300
RN TS MEZAE ZEAT

[mm] [1..10 1..20 -...K2
FRIRTE FEFT IR AL ML M6 M8 M10x1.25 [ M10x1.25 |M10 M10 -“..”K5

M10 M10

TG JE R TG JEFF

[mm] [1...300 1...400 121 * -..K8
iR L HT T max. 120°C * 56
i} okt e i ot A 20 3] * -R3
I L % B St HEEG R L
Al 1 TR S20

I TGS MBAL K2

(2] K8  TARFTRAINE ZE MG AC BE MR AR BV A T TR
Bl R3 AT T By s i TL
S0

NSFH1 AN IR AT JHF: R3 LA & R3
FIK2, K5 BF K8 [2H 4«




VT OTER - B =i R G, Q- TR ZEAT, DUt

RIS ET ADN, #5465 1S0 21287

iTHR#E
pilies 50 63 80 100 125 At 15 iy NARAG
BT 585 536309 536330 536351 536372 536393
UItE BT, SUE, 454150 21287 ADN ADN
T @ [mm] |50 | 63 80 100 125 * -...
1THE [mm] |1...400 1...500 * -...
T ZEFF IR AL NCHR * A
A IRZL [1] * -l
i P SR 22 * -P P
o7 SR TG * -A A
PR GRALE L8 * -Q -Q
S WU 5 FERT H* 52
WL FR A % FEAT 520
ZRRATRE
[mm] [1..300 1...400
TIEAME L TS MZA G ZEFT
[mm] [1..20 1..30 1..40 -..k2
IR TG FEATIRLL PN M12 [M12 M16 M16 M20 K5
JIRSEE S JIRSEE S
[mm] |1...400 1...500 [2] % -..K8
[ T v 2 5 max. 120°C * -S6
[T (F I TRk 220 13l * -R3
155 e 44 1t SRR L
A 1 REA T EAFAON $20
AT I AMREL K2

[2] K8  TARATREAITEAEFT AL A M A RSl v FH AR AT AR

[B] R3 A& TRy TL

NSF-H1 g3 g vl - R3 DA A2 R3
F1K2, K5 5% K8 [IZH4 .




RIS ET ADN, £541S0 21287

VBT - BEPUE = i ARG, S1 - I RS 28 A

iTRE
polies 25 40 63 100 At 15 i ARG
BT 525 536250 536288 536330 536372
ke BRI EL, WERT, #5453 1S0 21287 ADN ADN
it o [mm] |25 40 63 100
1T [mm] |5...300 10 ... 400 10.... 500
T JEFFIRLL PNES -A

AL 1] ]
ol Sty L 2 R -P -P
7 T SR T 56 -A A
NG TSNS ZE

[mm] |1...20 1..30 K2

FEPRIR AU FEFT INBLL M10x1.25 M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 -« K5

M10 M12 M16 M20

IR ZL M5 M8 M10 -
JIESTESR TSN G ZERT
[mm] |1...300 [1...400 1..500 2] -..K8

[GESRE M il 2% B max. 120°C -S6
i O ] 671 4% IR ST IS 2E A& -1 S1
By 8 e L
M1 ARE TSR K

2] K8  TARATREANGZEA AL AR AR e KV AR AT AR




BRI AL ADN-KP, AnifEfLIY, e BT

|:| N,
Sl
001 Z# 007 A7 B
_—\ -
ADN BT AEL, WERT, #5453 150 21287 A BRI IRAES
002 ke 008 TR SO FEAT
20 20 G
25 25 ) 1..30mm
32 32
40 %0 009 FRIRIRLL
50 50 “M6”K5 | M6
63 63 “M8”K5 | M8
80 80 “M10”K5 | M10
100 100 “M10x- M10x1.25
1,25”K5
003 11 “M127K5 | M12
10.... 500 “M16”K5 | M16
“M20x- M20x1.5
004 Je KT 1,5”K5
kP R “M5”K5 | M5
“M20”K5 | M20
005 T IEFTIRL T -
010 THHERT
A HNBZY
| LS i
...K8 1...500 mm
006 ZMIE —
011 hif
P A il L 2 nfr 2 -
BRREL KL
T JGHIERR R




RIS HLADN-KP, ARiESLIY, i 3K T

AR

IRE IRA T
i = .
O i E' K5

20...100 mm

3 BEEREE

10... 500 mm
T2 A A 2 i R G 7 22 A R B (I R R U S M
BAME M AE R IS KK O N T W AT 2 e i 5
BB A TS bR 5 2 R SR 4
FEHEASH
REY 20 25 |32 | s0 [ 50 |63 | 80 | 100
AR
AT M5 M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8
KP M5 M5 M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8
BESES
- M6 M8 M10 M12
K5 M5 M6 M8 M10
HMIZLA FEAT
- M8 M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5
K5 M10; M10x1.25 M10; M12 M12; M16 M16; M20; M20x1.5
g il 1] 174 1] Pt [mm] 0.5 0.8
ZERFE AT [ikE
T ZEFT
Tl fe
EAL i S 2 R
o7 R S T T 5E
RN BB EN
S T
YA TE
Je gL TN L
TAEMIRBE 51
AR JEA23 . 4547150 8573-1:2010 [7:4:4]
AR e A I R AR TAE (B 20a & A 1D
TAEET [MPa]  [0.15...1
[bar] 1.5..10
S/ IR [MPa]  [0.3
[bar] 3
FREEIRED [°C] ~10...+80
15} 5 ik 25 4% CRCY 2

1) TR TARE

2) TR AFGL CRC2, FF45 Festo FN 940 070 brifE
PR R ORAE . AR RE ST AR BRI A G o T R SR SN AT A, B R Tl R 4 £ BB UM A




BB SELADN-KP, BRfEfLEL, e X Hg

FARZH

ki g aE )]
[REN"] 20 25 32 40 50 63 80 100
A E I K RE 0.2 0.3 0.4 0.7 1 1.3 1.8 2.5
A N OxE Vv VI b B
R -3 VPP v = E kbR
BB E A B B M +Mm2 m1 bR (D
WAAFEST B RV T e e xE m?2 % 8 R 3%
L ONAT Rt M= _my
V2
J1N]
fRzY] 20 25 32 40 50 63 80 100
6 bar BSf A ELEAE, Mt 188 295 483 754 1178 1870 3016 4712
6 bar I G FLGAE, 1R [A] 141 247 415 633 990 1682 2721 4418
FIESE D] 350 350 600 1000 1400 2000 5000 5000
D ouE
b T A1 0 DA RRAS TR INSRARE W S ARAE T T 28 o]
SR, MAEHERXAME, & K, 52 B8 2 g A ke BT HAETGSEA M IR 2Py, el I 9 g ) 0 < () 2 st
KAWL TN A G [l e [ iR BEEA TN AN, #A A hE = Hal ) HORRERf L
(e bun:i =0 [IES I [R A 175 2 1) 52 8K s B i 32 2 42e
R IR
IR KM Fq S50 EEES x X &
70T
A
60 N
50 1T No
Z s :
o o .
RIS [ i TP —_— 20
10 R P Srvo e et g - @25
0 — —_———— 3 32/40
20 40 60 80 100 120 140 iiieeeeess 3 50/63
x[mm] —— @ 80/100
ik [g]
it o 20 25 32 40 50 63 80 100
PR, omm {TFRE 282 344 503 789 1268 1894 3973 5497
BRFINEE B, AF 10 mm {7RE 22 26 29 45 60 68 93 112
Bshfidk, ommirfE 53 63 100 173 296 368 755 932
gk, 10 mm 17F% 6 6 9 16 25 25 39 39

2021/05 - Subject to change = Internet: www.festo.com/catalogue/... 41




RIS HLADN-KP, ARiESLIY, Afi e X T

AR

Pkt
T 14

7

v
Iﬂ_@
4
BRI AL
BIESS PR 4104
2] L FEAR A4
Bl G R AN
4] LR ©20...63 R
280...100 FRUEIRZZ, BN
- EWEME RElg, T g
MRHE & 25 ROHS A 1




BB SELADN-KP, BRfEfLEL, e X Hg

FARZH

RF - FeAR CAD AH 2% > www.festo.com
220...63
-—P S @32...63 220...25 IRAE T T E 403
EE T2
N
‘ P |
z @) L 1% v 5100 Bl O i3
Ot L ref—" ©
T : i @
a LA [l1A
Gl &1
G BG <)
ZAs
7B+ .
+ = ITAEfTE
R - FEAR CAD A%k > www.festo.com
@ 80,100
e P—“—rﬁz - IRAE I ] B ek
CCAllsER)
N4 - 5
A ° ? -
N -
: &) 2k W # : ©
o | Ny &
— D) S
= — 1 Qe 00 .
LA el TG
BG Gt [ E
G H1
ZA+ P
7B+ + = I LEfTRE
@ BG D1 D2 D5 E E1 EE G G1 H1 ]2
2 ) @
[mm] min. H9
20 35,503 49.8 63
19. 12 2.6
25 9> 5 20 o 39.5 03 M5 M5 50.6 65
32 26 4705 56.4 68 6
40 24 54.5 03 60.4 5 89 o
50 27 30 195 65.5+03 61/8 67.4 108
63 1 38 75.5+03 G1/8 76.8 120 115
80 17 48 s 95.5-05 99 16.5 167 ‘
100 21.5 113.5-06 99.6 21.5 176 20
@ LA MM PL PL1 RT SF T2 TG ZA 7B
2
[mm] +0.2 +0.2 +0.2 h13 +0.2 +0.2 0.3 +1.2
20 10 42.8 ] s ] 22 74.8 80.8
25 446 . 26 776 83.1
32 ; 12 49.6 e 10 ' 32.5 85.4 91.4
40 16 53.6 13 38 90.4 96.5
50 20 60.6 8.2 M8 17 46.5 97.4 105.6
63 70 - 56.5 110.8 1189
80 iy 25 90.7 W10 " : 72 136.5 145.4
100 : 88.6 10.5 89 145.1 154.1

2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 43



BT L ADN-KP, B ifEALIR

AR

N IR 113 %
HAR

iH
= D—<
WH

A ZB+

K2 - KPR TS ZE AT

&2 I I
4 | |
/

Al A ZB+

K5 — F5BR G ZEATIRZL

n
X
X
| |
| |
WH
A 7B+
K8 — MG ZE AT
<
o,
\J
WH A2
A (A2+ZB) +

7 e B HLG

AF

T4

WH

A2

(A2+7ZB) +

CAD A%l > www.festo.com

[2] 75 FAM2EE DIN 439-B
VHF 232...100

+ = JITAEATAE

[1] 75 FAU2EE DIN 439-B
VT @32...100

+ = AR AR

. = IR

[1] 75 FAU2EE DIN 439-B
VHF @32...100

+ = JITAEATAE




RIS ADN-KP, B LR, A7 e 3K T

FARZH

[} A Al A2 AF AF5 KF KF5
[mm] -0.5 min. min.

;(5) 16 1...300 14 12 M6 M5
2(2) 19 1..20 16 14 M8 M6
0 1...400

3 22 . 16 M10 M8
?20 28 1..30 1...500 20 M12 M10

N

@ KK KK5 3 T4 WH 7B

[mm] +1.3 +1.2

z w | e | e

Z; M10x1.25 mg 26 33 (:1 32:

= M12x1.25 e 33 W7 - s

80 M16 8.9 145.4

100 M16x1.5 Mi;);;.s 4.7 6.1 9 1541




RIS HLADN-KP, ARiESLIY, i 3K T

P BERNE - B 7 il R GE

iTRE
A 20 | 25 32 40 A Refi NN
BHAT 55 548206 548207 548208 548209
Tyae WAL, BUER, PREALA, ok BT ADN ADN
fREY [mm] |20 [ 25 32 40
1T [mm] [10...300 10.... 400
Je B IE L2 kP -KP
T FE R SNIEAL -A

DAL 1] ]
e A SR 22 -P P
(ARSI SR LT T SE -A A
T AMZ L T M AT

[mm] |[1..20 -..K2

FRIR T ZEFTIR LT HIMBLL M10x1.25 M10x1.25 M10 M10 -“.."K5

M10 M10 M12 M12

IR L M5 M5 M6 M6
JIESTESR JIESTESR
[mm] [1...300 1...400 121 -..k8

177 i 7 e P A L
M1 RE TSN K

2] K8  TARATREANG AT MM BE A MR AS L e v AT AR




RIS ADN-KP, B LR, A7 e 3K T

VBT - Bl ™ i R

iTHR#E
pilies 50 63 80 100 At [ i ARG
BT 535 548210 548211 548212 548213
Pk WL, BUER, ARiESLEL, %%E‘ifn ADN ADN
) [mm] |50 | 63 80 100
1THE [mm] [10...400 10... 500
Je B I L -KP -KP
T FEATURLL ML A

IR L 1] -
Zh TR ity L i A ) P
o7 A SE PR -A -A
T SME AL TS MBS FEFT

[mm] |1..20 1..30 k2

FRIRTE FEAT IR IMZAL M12 M12 M16 M16 -« K5

M16 M16 M20 M20

M20x1.5 M20x1.5
IR M8 M8 M10 M10
TG FEFE T 26 4T
[mm] |1...400 1...500 2] -..k8

[ L % i JCHEE hR L
a1 REAT MRS K

2] K8  TARATREANTE AT A L A M AR B e RV H LA AT AR




RIS HL ADN-EL, ARiESLIY, Al &um i B HUE

=1 N,
A0
001 EY 007 A7 )
__
ADN BT, WERT, #5453 150 21287 A FiBUE S IRAES
002 fAKE 008 ISR FEAT
20 20 o
25 25 ) 1...30mm
32 32
%0 40 009 FEIRIREL
50 50 “M6”K5 M6
63 63 “M8”K5 M8
80 80 “M10”K5 M10
100 100 “M10x1,25”K5 | M10x1.25
i “M12”K5 M12
003 AR “M167K5 M16
10.... 500 “M20x1,5”K5 | M20x1.5
“M5”K5 M5
004 i A “M20”K5 M20
i 010 TG ZE AT
ELV [ 7o
...K8 1...500mm
005 T FEFTIRL AT
A SMELT 011 By 6
] IR BRRRL RS
L SRR R
006 ML

PP g A 5 i




BT AT ADN-EL,  BRifEfLAL

i i o B

o FEL AL A HE BT A S IR 2
SRMIRZZ Ry X IR
23T N, A AT RER
UK o

o HEROAAGE A

o — BABLAUR s Fotk A\ 2 v
PiE, Al TEAE SATRR L B IR
FI8iE «

o LK EUE Bt T L
J Sy Bt AR k47

o B EGREDH =S8R AR O
A PEA CERE
EIR) o B ELBUE
) B AR s T REARBRBUE 20
fit.

o LA AN (F
m, WEZErhdy. Gohds.
MEE)

- AT HEANRE AT SRR 2 N A
A

- BUENLA AT AE L R B (A1
B M G s BRI L
BIE IR AN, BUE O A 2
T Rt N At )

FARZHL
ifie IR
@g@.‘. = -
Ok E' K5
20...100 mm
3 R
10.... 500 mm I:E- K8
o R 5
T e A e i RGe 75 22 AFE A ERCR IR M
BAME N AERRIN AT ST RR O N T NS T 3 5 e Y
BBURGE A TS bR o WS R SR 4
FEEAR SR
Hi% @ 20 25 32 40 50 63 80 100
A M5 M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8
N UBREE FEFT
- M6 M8 M10 M12
K5 M5 M6 M8 M10
GMBZLTE FE T
- M8 M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5
K5 M10; M10x1.25 M10; M12 M12; M16 M16; M20; M20x1.5
Zeui v AU T BRI [mm) 1.3 2.1
Az 1] Bt
ZERFR A [XE
T AT
[k
2t b B AUE
ELB W iy
ELV GIED
ELH J5 Vi
Zeip T sty S 2 A
(AR JH TG
ES T kN I3k PR
FIERAERCR
YR (i3
g - ¥




BRI T ADN-EL, ARuEFLI, Hy &um

FARZH

(VA= K3V

TAEMIFEE 5% A
i1 o 20 | 25 | 32 | 40 50 63 80 100
TAEA IR JE4E23S,, £54 150 8573-1:2010 [7:4:4]
ﬂ’r/jt‘?r SR Al A AR (B ) 20 2 T A i)
TAEET [MPa] |0.25...1 0.15..1
[bar] 5..10 1.5...10

HBE i Y [ [-20...+80
e 2
1) FERHET A TR
2) AR, CRC2, 54 Festo FN 940 070 friff:

TR S1o A7 AT RE AT A BRIt o 1T 2R B R A A P, 5 SHUTB0  T M BE F 30 1 B B 00 P daf o
J1IN]
iR EY] 20 25 32 40 50 63 80 100
6 bar N JJ I FIEAE . HEUE 188 295 483 754 1178 1870 3016 4712
6 bar [ J3 i SR, IR [H] 141 247 415 686 1057 1750 2827 4524
A B) ) 250 500 2000 5000
LRI |

PO fEeist: EA 32 mm §LERGORE:
T 5 HE

AL, EE Y ZE A

YA =
AT = 44 kg

6 bar B5f W HUGAE, HEDE =483 N
TS 50% =241.5N

ELURRN R IS E (= F=mxg=44kgx9.81 m/s? 32 mm HLAR (W2 85 91 = 500 N

W EZR) 1 50%- =431.6N e EAAERAS I7EF HIBEE Y (max. 500 N), AR 44 kg
(431.6 N), AL AL LR 51 89% HIAE 1o
KA ZE:
AR XFT UL T, HERERLAR 40 mm (9HL.
kg E [
Ry 20 25 32 40 50 63 80 100
e ————
ey B KR RE 0.2 0.3 0.4 0.7 1 1.3 1.8 2.5
z VI i
B> e y= |2XE E A B
B B RF LI e o B C )
WA EESF e KA i e IxE m2 ARk
Kk m =% _m
v2
I K MiE ) Fq 5 BER x IR &
70
Y
601 K.
507 T N
Z 40 =
o o <
H- 30 N -l ~
CLUE T P T Y B — 22
10 e PP el g ) ERE L TE @25
0 w —_———— 3 32/40
20 40 60 80 100 120 140 e 3 50/63
x[mm] —— @ 80/100

50 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



BRI AHL ADN-EL, AnifEfLIY, iy e B B e
Hiht [g]
i1t o 20 25 32 40 50 63 80 100
W 5 24 o L
P, 0mm AR 234 339 518 665 1334 1734 3300 4735
BRI &, B 10 mm 7% 22 26 29 38 51 59 79 98
Bahfiak, omm i 43 53 85 101 199 248 475 637
BNk, &0 mm {77% 6 9 9 16 16 25 25
[ oA v
AR, 0mm {1 177 248 387 498 922 1228 2296 3448
BRI, BF 10 mm ATFE 22 26 29 38 51 59 79 98
#BohfEk, ommiTH 35 46 75 98 175 225 464 626
BN fak, 10 mm {7RE 6 9 9 16 16 25 25
Jiv i 2 i B BB E
P, Omm (AR 181 252 380 505 920 1217 2233 3409
BN &, 10 mm fTFE 22 26 29 38 51 59 79 98
Bahiidk, omm {7 37 45 73 89 168 217 413 582
B onER, 410 mm {5 6 6 9 9 16 16 25 25
ek
il T
1

|

‘ |

|
[l

|
PSSV wiiN
n Wi (R
2]  HLfE [EER IR
3] EZEF [ERaRX]
4] BB 320..63 HEREN
@80...100 PRfEAR 22, BERFAN
- B RN, TR
APRRT R 9 RoHS 45 L




AWIT

RIS ELADN-EL, ARifESLAY, Ay 2y B B

FARZH

CAD HH2CEHE > www.festo.com

T - FeAH
ELB — 9N iy Z& b o/, # B1 o
?20...63
PL PL @32..63 320..25
T2 SF
= T
= To ':J =N | w
O I~ — |
‘ \ = i r@}% ‘@7
L &y 2
LN L_ L
a — =
LA LA D2
BG L5 TG
L4 BG E
G G
ZA+
ZB+ o = TR
?80...100
PL PL
T2 SF
~ [ .} TN
@m ‘
© ©
= o Ly 7 -
~ -
= W HES]N [ I A 1= w
< | —dH—7 I
L]
Eln (gé} (A
e N )
7 : ' 7 6§9r7 O
[ ] [ ] !
LA D2
BG BG TG
L4 LS E
G G
ZA+
28 o = TR
ELV — i iy 28 st o7 F A A ELH — Ji5 ity 23 {7, . 0
PL PL1 PL1 PL
O o
€ O
= =]
L4 L5
G G1 G1 G
ZA+ ZA+
ZB+ ZB+

+ = IR TR

52 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



N, — — Y TRy e
BRI AUHT ADN-EL, AR, Y (o BB
) BG D1 D2 D5 E EE G 61 H1 2 L4 L5
min %] 4] (%]
[mm] H9
20 5403 2 45. 18. 12.
9 35.5 M 5 " 5.5 26 5 5
25 18 9 o 39.5 03 29.5 53.3 20.8 14
32 13 47403 58 6
33 22.5 15
40 54.5+03 i 61.8 g
50 65.5 103 77 20.5
20 127 G1/8 43 27.5
63 2 5 75.5+03 82 s 21.7
80 50 1 95.5+06 55 16.5 103.5 ’ 34 25
100 113,506 57 21.5 113.5 20 35 27
1) LA MM PL PL1 RT SF i) 6 7
2] 0.
[mm] +0.2 h13 +0.1 0.2 ELB ELV, ELH ELB ELV, ELH
20 22 63 50 68.8 55.5
1 M
25 0 6 6 > ? - 26 74 56.5 79.5 62
32 ' 32.5 80 62 86 68
12 1 M 1
40 > 6 6 0 38 81 63 87.1 69
50 8.2 46.5 101 73 109.2 81.2
16 21 M8 1
63 3 26 56.5 105 77 113.1 85.1
80 ’ 72 131 92.5 139.9 101.4
2.6 20 28 M10 17
100 10.5 89 138 102.5 147 111.5




RIS HL ADN-EL, ARiESLIY, Al &um i B HUE

HA B
ST - IRA R CAD #5644 > www.festo.com
AT

%  i=>
’ [1] 7SfAH2EE DIN 439-B
VHF 232...100
WH m
- = Z2: o = IITAEIR
K2 = T ZNRZ 75 ZE AT
xﬂfw: | |
N4 | |
- [1] HIZEE DIN 439-B
VT @32...100
H
Al A2 . TR
K5 — FFBE G ZEATURZL
<
F—
WH
A ZB+ %
- + = MTARGHRE
K8 — M35 ZEAT
AF
T4
< a =
il | Az [1] 7SffU2EE DIN 439-8
WH) A2
A TA2+7B) + (AZ+7B) + L HF @32...100
¢ ITAEAR




N, f— St TRy AN -
BRI AUHT ADN-EL, AR, Y (o BB
FARZHL
o A Al A2 AF AF5 KF KF5
[mm] -0.5 min. min.
20
T 16 1...300 14 12 M6 M5
2; 19 1..20 16 14 M8 M6
% 1...400
= 22 16 M10 M8
20
80
2 1. 1..500 2
00 8 30 50 0 M12 M10
o KK KK5 T3 T4 WH i}
+1.2
[mm] +1.3 ELB ELV, ELH
20 M10x1.25 68.8 55.5
25 g M10 2 26 >2 79.5 62
32 M10 6 86 68
. 2. )
40 W10x1.25 M12 6 33 61 87.1 69
50 8.2 109.2 81.2
M12x1.25 12 33 47 4
63 M16 8.1 113.1 85.1
80 M16 8.9 139.9 101.4
100 M16x1.5 M20x1.5 47 6.1
120 9 147 111.5




RIS HL ADN-EL, ARiESLIY, Al &um i B HUE

P BERNE - B 7 il R GE

TR
polies 20 25 32 40 A [ i ARG
BT 585 548214 548215 548216 548217
ke BERAL, SUET, AREfLA, ADN ADN
LS AR
%o [mm] |20 [25 32 40
1T [mm] [10...300 10 ... 400
itV EE [ -ELB
T iy -ELV
J i -ELH
T FEFFIEL PN -A
LY 1] -l
Zzup A el L G o -P -P
(A3 SR T 5E -A A
T AL T SMEET 2
[mm] |1..20 -...K2
FEIR T ZEFT IR AL HNZZL M10x1.25 M10x1.25 M10 M10 -« 7K5
M10 M10 M12 M12
NI M5 M5 M6 M6
T TG JE R TG FERT
[mm] |1..300 1...400 2] -..k8
5 B SRR R L
A1 REE TR K

2] K8  TARATREANTE AT MM L A M A3 de KV AR AT AR




VBT - Bl ™ i R

WS ET ADN-EL, ARdAEFLI, #&

i B BE

iTHR#E
pilies 50 63 80 100 A e i ARG
BT 535 548218 548219 548220 548221
Pk WAL, BUEM, ARiESLE, ADN ADN
LS A=
it 8 [mm] {50 63 80 100
1Tt [mm] |10...400 10... 500
L v B BUE P4 i -ELB
il iy -ELV
J Ui -ELH
T FEAT IR SNIZEAL -A
AL 1] -l
Zh PR el L G o A ) P
(A3 iR S IbIES -A A
T A AL TSNS FEFT
[mm] |1..20 1..30 -..K2
FEPRTE ZEAT IR MBS M12 M12 M16 M16 -« 7K5
M16 M16 M20 M20
M20x1.5 M20x1.5
IR M8 M8 M10 M10
TG ZE 4T IESGESis
[mm] |1...400 1...500 2] -..k8
[ e % iR JGHERS B L
a1 REAT MRS K

[21 K8  TARATREFIE AT AC BE M FIA AR i f5 KT 1 AR TR




RS HT AEN, 54 1S0 21287

LN
001 EY]l 008 IR BTE FE AT
AEN BT EL, SRR, #5453 150 21287 TG

...K2 1..30mm
002 fiRE
12 12 009 SRR ZL
16 16 “M6”K5 M6
20 20 “M8”K5 M8
25 25 “M10”K5 M10
32 32 “M10x1,25”K5 | M10x1.25
40 40 “M12”K5 M12
50 50 “M16”K5 M16
63 63 “M20x1,5”K5 | M20x1.5
80 80 “M5”K5 M5
100 100 “M20”K5 M20
003 1T 010 I TG FEFT

1..25 G

...K8 1..25mm

004 T FEAT IR LT
S LT 011 JEATIERER

F NIRLY Ji

K10 eV B AR A A B 20 ZE AT
005 ZehIE

_ .
P RS A A 2 o 012 T i
Fnitt

006 {11 FL s6 i i 4 T max. 120°C
A ST T G

013 75 4
007 P71 Bl ok
z HAEN . B L GRS R

AR, ez




BAZHL

IRAETY

=

BRI ASET AEN, £541S0 21287

G 2
ZMIE: E K2
Fr )
K5 AEN- ... -A-P-A
-O-
12...100 mm
K8
V- rwom
1..25mm K10
ﬂ www.festo.com Q
AEN- ... A-P-AZ
FEFHEASH
PRy 12 |16 | 20 | 25 32 40 50 63 80 100
T [K=
T ZEAT
[ARED
Sz T S e L 2 e
o7 B JE N LT
S RN 3L 3 AL
LB
LR E T
B S8, - AR )
7o 12 16 20 25 32
AN M5 M5 M5 M5 G1/8
- M3 M4 M6 M6 M8
K5 - - M5 M5 M6
INBALTE FEFT
- M5 M6 M8 M8 M10x1.25
K5 M6 M8 M10; M10x1.25 M10; M10x1.25 M10; M12
QK5 - M8 M10; M10x1.25 M10; M10x1.25 M10
Ry 40 50 63 80 100
D G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8
MR 2 FEFT
- M8 M10 M10 M12 M12
K5 M6 M8 M8 M10 M10
INBALTE FEFT
- M10x1.25 M12x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5
K5 M10; M12 M12; M16 M12; M16 M16; M20; M20x1.5 M16; M20; M20x1.5
QK5 M10 M12 M12 M16 M16




RS HT AEN, 54 1S0 21287

TAEMIPFBE 5
ey, 12 |16 | 20 | 25 |32 40 50 63 80 100
TAEA IR JE4E 23, £54 150 8573-1:2010 [7:4:4]
AR e A I R g A VAN A (4 )G a2 FE N A 5D
TAEJE 7 [bar]
[MPa]
- 0.15...1 0.1..1
Z 0.17..1 [0.22..1 Jo0.13..1 0.07..1 [0.06...1
Q 0.15...1 0.1...1
[bar]
- 1.5..10 1..10
z 1.7..10 [22..10 [1.3..10 0.7..10 [0.6...10
Q 1.5..10 1..10
SR Y ]
- -20...+80
S6 0..+120
i Ik 4 4% CRC? 2
1) VERHEE T TR
2) WL CRC2, FF4 Festo FN 940 070 FxifE
o AR Sy o A AT RS K R T . T AT R I A AT, 15 S0 1 Tl 7 1144 BRI A% BB A
77 [N Funh i g & )]
ey | 12 | 16 |2o | 25 |32 |4o | 50 |63 |80 | 100
AEN
6 bar I 1Y G AT, HEilE [ 56 |95 [162 [259 | 441 [702 [ 1098 [1783 | 2899 [4511
AEN-...-Z, Hizh
6 bar B[ IS (E, 3R M 39 65 115 211 373 634 977 1663 2610 4323
Lo B b K o RE 0.04 0.04 0.04 0.08 0.1 0.15 0.18 0.28 0.35 0.7
. IXE % VI ek SR
S § - HRE VTl g V= /m s E B
%S HUREREIR B 1 R 1 m1 sl nak (LD
WNHTE ST H KV i e o IxE m2 oA gk
B ,o2xE_
V2
MEF AP FESITRINER
?12...20 @25...100
30 200 I
p 180 -
%4 -
: - Femmmny
20 < = Px pe
Zz AT Z | 120 ot LT @25
AT "3 -
=l s T W | 100+ — i
Py R el 232
10 _ < 60 =7 X = :‘—:"'- ———— 40
A —a[--1"" ———1
5 40 t —___:___::;:_‘__:-——--"‘ """""" @50
12 Mnm it 63
T
0 0 5 10 15 20 25 mrrmmrEma 216 0 5 10 15 20 25 memmm——— @ 80
L [mm] —_——— )0 { [mn] —_——— 3100

- - nm

REBE I A N T B4 R B R S B . B R A S
REBLA M w1 I«




BRI ASET AEN, £541S0 21287

Hiht [g]
i1t o 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
FERE R, 0mm TR 77 79 131 156 265 346 540 722 1300 2154
BRI &, BF 10 mm A7FE 12 14 21 23 30 37 51 59 79 98
Bohfak, ommiTfE 9 15 30 50 60 80 140 180 400 570
Mk, 10 mm f7FE 2 4 6 6 9 9 16 16 25 25
oy
il
1 ‘ 2 3 1
|
5
Emia e
w7 =ul
S =
f =
[ [ =
. SN
4
SRR S L AT S6
) W@ ©12..80 PR AL
@100 W2 R
2] LR [
B] G A
4] LR 212..16 X
220..63 BERERN
@80 ...100 FRUEMRZZ, BERER
- EEE R | TR
APRRT 9 ROHS & L




BRI SHTAEN, 454 1S0 21287

FARZH

R~f - FeAR
212..63
pL PLL
T2
> {}F ~
> 1o
'_
‘ o
a LA LA
G G
BG
ZA+
ZB+
280...100
G G
PL [rL
T2
E =il
3k
ZA+
ZB+

62

?32...63 212...25 212

CAD HH2CEHE > www.festo.com

s

©% %%
] :::»m%
].‘3 w

:] —
Qo 09

SF

TG

E

4

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

= I TARATE

= I TAEATRE

Subject to change - 2021/05



BB ELAEN, £541S0 21287

RS
@ BG D1 D5 E EE G 2 13 LA
] ]
[mm] min. H9 +0.2
12 27.5+03 10.5 2 -
F9
m 17 6 2905 " 1 3.5
2 5403 2.
0 19.5 9 355 12 6
25 oF 39.5+03
32 0.3
2% 47 6 5
40 54,5403 15 8
0 65.5 403
23 27 127 7; 2‘03 G1/8
12 - 11.
80 17 15 95.5+06 16.5 > 26
100 21.5 113.506 21.5 20 ’
@ MM PL RT SF T2 TG ZA B
(%]
[mm] +0.2 h13 +0.1 0.2 +0.3 +1.2
12 6 5 16 39.2
M
16 8 6 4 7 18 3 39.7
20 22 37 42.5
1 M 21
25 0 > ’ 26 39 44.5
2 .
2 12 M6 10 32.5 44 50
40 38 45 51.1
50 8.2 46.5 53.2
16 M8 1
63 } 26 56.5 49 57.1
80 : 72 54 62.9
20 M10 17
100 10.5 89 67 76




BRI SHTAEN, 454 1S0 21287

FARZH

R - IR CAD A% > www.festo.com
FEAT
AF
T4
V)
L [11 /SFIREEDIN 439-B
LHF @32...100
WH WH
ok - .= AR
Z-Hhizh
1 AF
i: T4
7 [1]1 SFHEREEDIN 439-B
. L (UHF 232...100
A ZB++
WH-_| + = M LARATRE
ZEes e+ = 02X TAEATRR
K2 - ISP BRECTE ZE T
1
iﬁ |——
[1] ZNFUREEDIN 439-B
NHT 232..100
WH
- = + = NTAEATR
K5 — R I ZEFTURLL
AF5
n T3
N
F—1
WH X
A 7B+ Wh
- s = INTAEARR
K8 — M T ZE 4T
AF
T4
1
i# YD
il | a2 (1] 7SFU2 L)L DIN 439-B
WH A2 R
A (A2+ZB) + (A2+ZB) + HTF @32 ... 100

+ = ICARfTRE

64 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



BB ELAEN, £541S0 21287

) A Al A2 AF AF5 KF KF5
[mm] -0.5 min. min.
12 10 8
16 12 110 10 h m h
% 1...300
16 14 12
> M6 M5
32
o 19 1..20 16 14 M8 M6
% 1...400
22 16 M10 M8
63
80 20
28 1..30 1...500 20
100 3 5 M12 M10
@ KK KK5 3 T4 WH B
[mm] +1.3 +1.2
12 M5 M6 B s 4.2 39.2
16 M6 M8 ’ 4.7 39.7
20 M10x1.25 42.5
2 2.6 .
25 8 M10 >0 44.5
32 M10 6 50
. 2. .
40 M10x1.25 M12 6 33 6.1 511
50 M12 8.2 53.2
& M12x1.25 W16 3.3 4.7 a1 =
80 M16 8.9 62.9
100 M16x1.5 M20x1.5 4.7 6.1
M20 9 76
0




BRI SHTAEN, 454 1S0 21287

FARZH

RoF - IRA R CAD A% > www.festo.com
Q- BTG EFT

AF3
T2
D B [1] SfAUREE DIN 439-B
wH L AT 232...100
A ZB+
WH + = ITAEf AR
£8- e+ =M 2 THEATFR
Q-Z-%izh
AF3
o T2
S
o i
WHs g [1] 752 EE DIN 439-B
A L AT 232...100
WH+
2o v = IR
QK2 - FTTEIEZERT, AT NIHC /MR
1
# T
X | |
X | |
[1] ZNFMEEEDIN 439-B
NHT 232..100
WH
A2 2 o = TR
Q-K5 - FTTEIE2EHT, HIRRR AR AL
Q o
2 o
F—
H .
S + = MTHEATRE
Q-K8 - I, JIICIE ZEAT
AF3
T2
! = m
m I o
o v o
§# B
[1] /NfUEEE DIN 439-B
WH| | A2 wH | A2 )
A (A2+7B) + AD+ZB) + U T 232...100

+ = LARATRE

66 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/05



BB ELAEN, £541S0 21287

FARZEL
) A Al A2 AF3 B1 KF3
O
[mm] -0.5 min.
N
16 12 .10 10 7 Mé
20 1...300
1 12
> 6 9 M5
Z; 19 .20 14 10 M6
% 1...400
22 16 12
) M8
80
28 .30 1...500 20 16 M1
100 0
|
2 KK KK5 n WH B
[mm] +1.3 +1.2
e/ /0/0—0—0—0—09090900—____—
16 M6 M8 1.5 4.7 39.7
20 M10x1.25 42.5
2 5.5
25 me M10 44.5
32 6 50
. 2.
0 M10x1.25 M10 6 o o
50 8.2 53.2
& M12x1.25 M12 3.3 a1 1
80 M16x1.5 M16 4.7 89 62.9
100 X : 9 76




RS HT AEN, 54 1S0 21287

ITHEBCR - BP0 RYE . SEATU AR/

i
ks 12 16 20 25 32 At 15 i ARG
BT 585 536414 536415 536416 536417 536418
i3 BT, AR, 454150 21287 AEN AEN
o [mm] |12 16 [ 20 25 32
1THE [mm] [1..10 1..25
[PUES] PN -A
IRZL [1] Al
Sz PR SR 2 R -P -P
V7 3 3 Pz G -A -A
1EMT7 1] EXSTNETE] -Z
RN, TSNS ZEAT
[mm] |1..10 1..20 [2] -..K2
FRPRIR LS FEFT AL M6 M8 M10x1.25 M10x1.25 M10 12 -« K5
M10 M10 M12
A2 - - M5 M5 M6
JIESTESR JIESTESR
[mm] [1..10 1...25 -...K8
B TPERERT R - - | DCHE B AL S ZE FF -K10
T} 3 Tt v % B max. 120°C -S6
95 e % IR L
[y AFE T I A ME LT K2

[2] K2,K5 i TS 1R E K10




VTOTEE - B = ah REE . SEARUAIIR AR

BRI ASET AEN, £541S0 21287

iTHR#E
pilies 40 50 63 80 100 At 15 iy NARAG
BT 585 536419 536420 536421 536422 536423
Pk WAL, AR, 74150 21287 AEN AEN
i 1% @ (mm] | 40 [ 50 63 80 100
1THE [mm] [1..25
[PGES] NCHR -A
IRy 1] -l
o A i 17 L 2 anfr A -P -P
o7 SR G -A -A
fEM 71 AR, high -Z
TSN T MG AT
[mm] |1..20 1..30 [2] -..k2
FRPRIR LG FEFT SN LT M10 M12 M12 M16 M16 2] -« K5
M12 M16 M16 M20 M20
M20x1.5 M20x1.5
N BRZL M6 M8 M8 M10 M10
JIESTESS JIESTESR
[mm] [1..25 -...K8
JEX R R 6 PR AL BTG JE AT -K10
1 i 0} e 3L 5% 54 max. 120°C -S6
BREEa JCRERR R L
ol RIS MBAL K2

2 K2,K5  Ridi T} TGRS T e K10




RS HT AEN, 54 1S0 21287

IT BB - BOBL 7 AL, Q- TEREAT, Suillge

iTRE
polies 16 20 25 32 A [ i ARG
BT 585 536415 536416 536417 536418
Tihe WAL, AR, 74150 21287 AEN AEN
it o [mm] |16 |20 25 32
1 [mm] |1..25
[PEESL] SNEAL -A

A IRZL 1] l
et A SR 22 i P )
(RS SO -A A
fEMIT IR HAEM. high -Z
Ul GRALE S -Q -Q
T ohg s TSN G ZEFT

[mm] [1..10 1..20 -...K2
FRIRIRLOE FERT HNBAL M8 M10x1.25 M10x1.25 M10 -« K5
M10 M10
ST TG JEFF
[mm] |1..25 -...K8

M M i 24 5 max. 120°C S6
s i SRR KT L

1 ARIE T IS MRE K2




VT OTER - B =i R G, Q- TR ZEAT, DUt

BRI ASET AEN, £541S0 21287

iTHR#E
pilies 40 50 63 80 100 At 15 iy NARAG
BT 585 536419 536420 536421 536422 536423
Pk WAL, AR, 74150 21287 AEN AEN
1% o [mm] |40 [ 50 63 80 100
1THE [mm] [1..25
[PGES] NCHR -A
IR 1 l

o A i 17 L 2 anfr A -P P
o7 SR G -A -A
fEMIT IR AR, high -Z
DL GRALE i -Q -Q
TSN T SN ZEFT

[mm] [1..20 1..30 -...K2
FRIRIR LG FE T SN L M10 | M12 M12 M16 M16 -« K5
JIRSEE S JIESTE S

[mm] [1..25 -...K8
[N T} e 25 5 max. 120°C -S6
155 o 44 1t SRR L

[y

AN IHCAMREL K2




T i1 ADNJAEN, 444 1S0 21287

LRRES

AR 22 35 42k HNA/HNA-...-R3 XA+
AU AO
Mk R
HNA: i 5F K ||
HNA-...-R3: 4H, >
WA Z ] I @ _@ .
AN HA R SR U G L 0 _5 H T =
RoHS & ML o/ " — .
SA+ | |AB
. TR _|
+ = I AR TR us
RFRT S8
e AB AH AO AT AU SA R us XA
7]
[mm] H14 JS14 +0.5 +0.2 +0.2 -0.5
12 21 5 16 26 52.2
16 >8 22 4.75 } 3 61 18 27.5 52.9
20 27 625 69 22 34.5 58.7
25 7 29 . 16 71 26 38.5 60.7
32 33.5 7 76 32 46 66.2
40 38 9 18 81 36 54 69.2
50 10 45 g s 5 87 45 64 74.2
63 50 91 50 75 78.2
80 12 63 10.5 6 26 106 63 93 89
100 14.5 74 12.5 27 121 75 110 103
WHe | AR R3 — i JA ol S
CRCY i s B CRCY Gigey N 5

[mm] [g] [g]
12 1 39 537237 HNA-12 3 39 537252 HNA-12-R3
16 1 42 537238 HNA-16 3 42 537253 HNA-16-R3
20 1 84 537239 HNA-20 3 84 537254 HNA-20-R3
25 1 90 537240 HNA-25 3 90 537255 HNA-25-R3
32 1 123 537241 HNA-32 3 123 537256 HNA-32-R3
40 1 157 537242 HNA-40 3 157 537257 HNA-40-R3
50 1 278 537243 HNA-50 3 278 537258 HNA-50-R3
63 1 328 537244 HNA-63 3 328 537259 HNA-63-R3
80 1 634 537249 HNA-80 3 634 537260 HNA-80-R3
100 1 814 537250 HNA-100 3 814 537261 HNA-100-R3
1) RS CRCL. 545 Festo FN 940 070 brifE

AGBET TR ). BRI AED e 038 T AR AT UL I F o 7 R0 TTAE (I, L)

it JE T 4% CRC 3. 74 Festo FN 940 070 iifE

T ISOLAE Jy. M8 T o S A o T T 2RIAT LS R ER AN AT R, P05 9 ML T SR B e




{RREE

"2 g TS 5T ADNJAEN, 444 1S0 21287

e 2R INC 032 .. 125 6 .. 25
FB
*I*SI’ ]
RN |G
AT AR PU SR A @ @
ROHS 4 4 I — ég%.& 5
= &
IMF E
+ = I TARF TR E
RFART R8s
i @ E FB MF R TF UF ZF CRCY it i T
o]

[mm] 1 [g]

12 28 6c 40 50 472 |1 79 537245 FNC-12

16 29 s ~ 43 55 47.9 |1 88 537246 FNC-16

20 36 66 55 70 50.7 |1 141 537247 FNC-20

25 40 60 76 527 |1 165 537248 FNC-25

32 45 7 1 32 64 80 60.2 |1 221 * 174376 FNC-32

40 54 36 72 90 61.2 |1 291 H 174377 FNC-40

50 65 9 5 45 90 110 652 |1 536 H 174378 FNC-50

63 75 50 100 120 69.2 |1 679 * 174379 FNC-63

80 93 12 1% 63 126 150 79 1 1495 “ 174380 FNC-80
100 110 14 75 150 175 92 1 2041 174381 FNC-100
125 132 16 20 90 180 210 112 1 3775 174382 FNC-125
1) M AEL CRC1. FF45 Festo FN 940 070 rifE

(G ERAE Sy IS AIE AR U3 T A i) LR P B B 1 T - W BO G (A, LD o




T i1 ADNJAEN, 444 1S0 21287

LRRES

ZKHW%%FF AN | §
SNCL/SNCL-...-R3 L
w2 al E

Kkt Iz (

& &
SNCL12...25: =

EW L
AR A 4 G =
SNCL32...125: E XC+
R
= (S VAN s
2}% R3: &R A 4. AR o = TR
AT AR DU 5 L A
RoHS A 1
ReF T Se s
& e (@) E Ew FL L MR 6 XC
%]
[mm] H9 +0.2
12 25 06 16 55.2
16 6 2754, 12> 16 10 6 18 55.9
20 34.5 4, 22 62.7
25 8 38.5.06 16m> 20 14 8 26 64.7
32 10 45+0.2/-0.5 26_0.2/-0.6 22 13 10 32.5 72.2
40 540, 28 02/-06 25 38 75.2
50 12 64 0 32 0./-06 27 16 12 46.5 80.2
63 % 7506 40_0/06 32 21 1 56.5 89.2
80 93,54 50_0.9/-0.6 36 22 72 99
100 20 110_+0.3/-0.8 600.2/-06 41 27 20 89 117
125 25 13144 700/-06 50 30 25 110 142
EHe | AR R3 - i s o S 4%
CRCY £ e 5 CRCY s RS2

[mm] [g]
12 2 20 537790 SNCL-12 3 537794 SNCL-12-R3
16 2 21 537791 SNCL-16 3 537795 SNCL-16-R3
20 2 38 537792 SNCL-20 3 537796 SNCL-20-R3
25 2 4 537793 SNCL-25 3 537797 SNCL-25-R3
32 1 71 Y 174404 SNCL-32 -
40 1 95 Y 174405 SNCL-40 -
50 1 158 * 174406 SNCL-50 -
63 1 225 J 174407 SNCL-63 -
80 1 436 e 174408 SNCL-80 =
100 1 606 174409 SNCL-100 -
125 1 1135 174410 SNCL-125 -

1) RJE S CRCL, FF 4 Festo FN 940 070 byifE
GRS DR 1o BRI A A3 T A AT WA A S s A0 1 36 1 NI OGE (. AELHSD .
TR 4520 CRC 2, FF4y Festo FN 940 070 FiiifE:
PR Ty AR AR BRI G T IR R Y SN TR, 5 SR T JH 0 PR U e«
i SR i 45 4% CRC 3. 44+ Festo FN 940 070 brifE

o FUONBRER TSRS TR B REME SR AN AT A, A R Tl AT

B S




BT T ADNJAEN, 454150 21287

B F

WH B R E

SNCS/CRSNCS/SNCS- ...-R3 TG
77 ©
N
LZREE ]
k0 w2 al RA C %

SNCS 32... 50: JE4541 5B Hj /?% &

SNCS 63 ... 125: Kl i3 42 OO

CRSNCS 32 ... 80: : EP LT

AR CIEX . |_FL_|

SNCS-...-R3 100 ... 125: i .

RS 4. BRPRE + = LA

RoHS 3 #L
RSP RET S5
i&H @ CN EP EX FL

@
[mm] ADN-... ADN-...-R3 ADN-... ADN-...-R3 0.2 0.2
32 100013 10+0.015/-0.04 45+0.2/-0.5 45,5 10.5 14 22
40 120015 12+0.018/-0.04 54 45 54 45 12 16 25
50 16+0015 16+0.018/-0.04 64 6446 15 21 27
63 160015 16+0.018/-0.04 74.5:0.5 7506 15 21 32
80 2(+0.018 20+0.021/-0.04 92.2:0.8 9308 18 25 36
100 20-0018 20+0.021/-0.04 109+1/-0.7 109+1/-0.7 18 25 41
125 300018 30+0.021/-0.04 132+1/-0.7 132+1/-0.7 25 37 50
e (r MS RA 16 XC
ADN-... ADN-...-R3 ADN-... ADN-...-R3
[mm] +1 )
32 13 15+05 15405 14.5 14.5 32.5 72.2
40 16 1705 1705 17.5 17.5 38 75.2
50 16 2005 2005 18.5 19 46.5 80.2
63 21 23,5 22105 23 23 56.5 89.2
80 22 2855 27405 25 25 72 99
100 27 30:0.5 30:0.5 95 100 89 117
125 30 39:0.5 39:0.5 100 100 110 142
WEHe | EAT ie Y ot S 2%
CRCY i s iR CRCY i s iR

[mm] [g] [g]
32 1 86 Y 174397 SNCS-32 4 161 2895920  CRSNCS-32
40 1 122 Y 174398 SNCS-40 4 239 2895921  CRSNCS-40
50 1 216 Y 174399 SNCS-50 4 403 2895922  CRSNCS-50
63 2 281 Y 174400 SNCS-63 4 576 2895923  CRSNCS-63
80 2 557 Y 174401 SNCS-80 4 1173 2895924  CRSNCS-80
100 2 683 174402 SNCS-100 3 684 2895925  SNCS-100-R3
125 2 1369 174403 SNCS-125 3 1369 2895926  SNCS-125-R3

1) RS CRCL, 454 Festo FN 940 070 HrifE
ACET IR AE Jy . SBEFEAFB e 3 T AT WL P IR 0 T - NI oofE G, ELHED .
i 0 2 CRC 2, 445 Festo FN 940 070 FriifE
I RAE J1. ATRE 2 A K IR A G o T R TSR (Y SN EE TR A 5 MRS T 4 SR8 U6 e o
T JR 1k 454 CRC 3, 4547 Festo FN 940 070 FrifE
B IAE Sy AR TSI AR T R I A SR A SN TR S R T PR B
M S (k520 CRC 4. 4 Festo FN 940 070 ARifE
LT IR AE Jy. SN T ARG (v A fF e BR5R TR A B SCOF A T er ATl e 386 1137 4 T BT AT, (6 A0 RS 7R o DU 45 M BA S+ (= 3L FN 940082).

2021/05 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 75



T i1 ADNJAEN, 444 1S0 21287

LRRES

W H- 3% ¥ LBG/LBG-...-R3 L2
S S 6 4 e o o
B, &% L
.
kL o
LBG 32 ... 63: it NEH Z-
LBG 80 ... 125: SER B ¢k 7 IN
LBG-...-R3: mi &5 A 54N D3| HB_ 1]
R AR RS H - -
ROHS A H
RFRHT 850
it @ BR (B CK D3 GL HB L2 LE PH RA TE UB UL UR
[%] [%] [%]
[mm] ADN-...-R3
32 12 12 141 10 4.8 16 6.8 35 24 32 20 42 28 56 36
40 14 14 16.1 12 5.8 20 6.8 39 26 36 26 44 30 58 41.5
50 15 15 21.1 16 5.8 25 9.2 50 33 45 31 56 40 70 47
63 17 17 21.1 16 7.8 25 9.2 50 38 50 31 56 40 70 49
80 17 17 25.1 20 7.8 30 11 60 49 63 36 70 50 89 55
100 20 22 25.1 20 9.8 41 11 60 56 71 46 70 50 89 65
125 25 25 37.2 30 11.8 60 14 89 70 90 70 106 80 128 96
&M e FEATY R3 — i JA 1k S 4
CRCY i R 4 CRCY g TS T
[mm] [g] g]
32 2 220 31761 LBG-32 3 220 2078790 LBG-32-R3
40 2 300 31762 LBG-40 3 300 2078792 LBG-40-R3
50 2 540 31763 LBG-50 3 540 2078794 LBG-50-R3
63 2 580 31764 LBG-63 3 580 2078795 LBG-63-R3
80 2 1050 31765 LBG-80 3 1050 2078797 LBG-80-R3
100 2 1375 31766 LBG-100 3 1375 2078799 LBG-100-R3
125 2 4140 31767 LBG-125 3 4140 2078837 LBG-125-R3
1) MR AELR CRC2, 454 Festo FN 940 070 FiifE
W RERREENAE 7. A7A] AR T BRI Sy . 11T 2R R SR A SR RT B 5 0000 T 1 4 BB 6 L

T B I 5 20% CRC 3, F45 Festo FN 940 070 ifE
FIETEINRE 1. S ohR TR I A R AR SR A S AR B M ER B A




{RREE

%A 414 DPNA

kL

b

Fhhil4s 4 4

W22 HEREN

AR E AN R PO G L 0
RoHS A5 L

EE

REARIEZ VAN EE A REyii NN
AEH B KB AR TR

2 S 6T ADNJAEN, #5455 1S0 21287

Nis
]
i

Kl
&) %2
‘g (ANNNNNNNNY =
== A4 T T
L2+ B1 L2+

+ = ITAEATFE
Rp T se g
Sl 2 B1 KRB TEATRE | REY E g Ness =
[mm] [mm] lg]
12 35 600 2 28 537263 DPNA-12
16 13 33 537264 DPNA-16
20 37 50 537265 DPNA-20
25 39 60 537266 DPNA-25
32 44 800 99 537267 DPNA-32
40 4 s 129 537268 DPNA-40
50 16 537269 DPNA-50
63 49 249 537270 DPNA-63
80 54 17 1000 474 537271 DPNA-80
100 67 19.5 712 537272 DPNA-100

1) YL CRC2, FF4r Festo FN 940 070 biifE
R AR S AT ATRE S AR R B W SR G I AR IR R K AN T A R T £ R T e B




T i1 ADNJAEN, 444 1S0 21287

LRRES

WH-3 3 % LBN
Pk o =t <
o
; N Py
PEEEE &) ]
AT AR DU 5 L A =
ROHS%%)FLIJ T3 117 ———
HB
RG
UX
RSP T S
EH e ™ EK FL GL HB LE MR RG UX [ CRCY i NG filkes
7] 2
[mm] (gl
12/16 12.1 6 27 +0.3/-0.2 13 5.5 24 7 15 25 |1 40 H 6058 LBN-12/16
20/25 16.1 8 30 +0.4/-0.2 16 6.6 26 10 20 32 |1 84 H 6059 LBN-20/25
1) WAL CRC, FF4 Festo FN 940 070 Friff
(BRI ELAE Sy o SERRICAER . 55 TR o] WL D K Sl T3 7 IR0 (A, T )
W H-FF % CRLBN, A4E4H
bR N -
n N W
B4 Al KKR ——
A R PSR 2 0 ol
ROHS & #1 —— )
[[kB
RG
UX
RF RTS8 i
WMo «] EK FL GL HB LE MR RG UX | CRCY g s s
2
[mm] [g]
12/16 12.1 6 27 +0.3/-0.2 13 5.5 24 7 15 25 |4 39 161862  CRLBN-12/16
20/25 16.1 8 30 +0.4/-0.2 16 6.6 26 10 20 32 |4 82 161863  CRLBN-20/25

1) L CRC A, FF4 Festo FN 940 070 Frifi
RS INAE r. S AN TR A . B R TR RO, Bl TRl

X BERY 6 i SN IAR D B9 A B AT SR LA 5 SR LA S5 (=> 3L UL FN 940082).




{RREE

TUH I
SNCB/SNCB- ...-R3

"2 g TS 5T ADNJAEN, 444 1S0 21287

o
BPR: /
. (5]

SNCB: JE #4540 ‘ w0 KM
SNCB-...-R3: IR 548 Wi (A9 IR 2

AT AR PU SR A bi

L
RoHS 4 M =
_ XC+
+ = I TAEATHE
RAFRNT S 54
&M e (B E EK FL L MR 16 uB XC
%]

[mm] H14 H9/e8 +0.2 -0.5 h14

32 26 45+0.2/-0.5 10 22 13 8.5 325 45 72
40 28 54_ys 12 25 16 12 38 52 76
50 32 649 12 27 16 12 46.5 60 80
63 40 7506 16 32 21 16 56.5 70 89
80 50 9308 16 36 22 16 72 90 99
100 60 110+0.3/-0.8 20 41 27 20 89 110 117
125 70 1315 25 50 30 25 110 130 142
WiHe | AR R3 — fai i S ol 45 20

CRCY i N Likss CRCY il NS R

[mm] [g] [g]

32 1 103 Y 174390 SNCB-32 3 100 176944 SNCB-32-R3

40 1 155 J 174391 SNCB-40 3 151 176945 SNCB-40-R3

50 1 233 J 174392 SNCB-50 3 228 176946 SNCB-50-R3

63 1 375 J 174393 SNCB-63 3 371 176947 SNCB-63-R3

80 1 636 H 174394 SNCB-80 3 632 176948 SNCB-80-R3

100 1 1035 174395 SNCB-100 3 986 176949 SNCB-100-R3

125 1 1860 174396 SNCB-125 3 1776 176950 SNCB-125-R3

1) it 4E4 CRC1. 494 Festo FN 940 070 Friift

AR BER I ORAE ST o 2SR AZBG 5. A3 A Ty LI A A DR T 3 NI (L TELH D

it P 45 2% CRC 3, 4% 4 Festo FN 940 070 briif

FEM IR ST PR T AR A T SR AT LI REAE ORI A, e S B T R




T i1 ADNJAEN, 444 1S0 21287

LRRES

B4 2e3 4 ZNCF/CRZING
TL ™ TL
PR i i AN ‘@% A
INCF: #5350 L L S f\ NE
CRING FIL I #4385 A &5 (s @ e
R SRS PR = el N\
RoHS 2 - [ / %@ N
XH TK 2
XL+ 3
RTRT S8
it o C2 (65] D TK TL ™ us XH XL
%]

[mm] e9
32 71 86 12 16 12 50 45 2 58
40 87 105 16 20 16 63 54 4 61.1
50 99 117 16 24 16 75 64 4 64.7
63 116 136 20 24 20 90 75 4 68.5
80 136 156 20 28 20 110 93 5 76.9
100 164 189 25 38 25 132 110 10 95
125 192 217 25 50 25 160 131 14 117
badiil AR R3 — fRi i JAE ok 25 2%

CRCY g iTRE iR CRCY g N PR
[mm] [g] [g]
32 2 150 174411 ZNCF-32 4 150 161852 CRZNG-32
40 2 285 174412 ZNCF-40 4 285 161853 CRZNG-40
50 2 473 174413 ZNCF-50 4 473 161854 CRZNG-50
63 2 687 174414 ZNCF-63 4 687 161855 CRZNG-63
80 2 1296 174415 ZNCF-80 4 1296 161856 CRZNG-80
100 2 2254 174416 ZNCF-100 4 2254 161857 CRZNG-100
125 2 3484 174417 ZNCF-125 4 3484 185362 CRZNG-125

1) L CRC2, FF4y Festo FN 940 070 FrifE
PRI R PEE Iy . AT AT RESTT AR BEK N S
T B 454% CRC 4, FF45 Festo FN 940 070 bifE
R R A o PAME R TR IR A o SRR TR R O Bl Te e iigT

JHF 2R SR A S AT L, 5 SR ) TR FH 7 BB 00k B e«

e 330 S 75 B PHARR SA JS A A 5 DR 24 4 A SZ (> SUUL PN 940082)




{RREE

2 S 6T ADNJAEN, #5455 1S0 21287

HHhSPE LNZG DA
B :
T R AR A v g} 7
W Bl R . 3
AN AN SR DU L I -
RoHS 73 i |
wn
B ORROIEE
TH
uL
RAPFnT s 84l
il o (R DA FK N FS H1 HB KE NH TH UL | CRCY | HidE s filRes
@ 2 @ 2
[mm] D11 H13 +0.1 H13 +0.2 [g]
32 12 11 15 30 | 105 | 15 6.6 | 6.8 18 32 46 |2 83 32959 LNZG-32
40, 50 16 15 18 36 12 18 9 9 21 36 55 |2 129 32960 LNZG-40/50
63, 80 20 18 20 40 13 20 11 11 23 42 65 |2 178 32961 LNZG-63/80
100, 125 25 20 25 50 16 | 245 | 14 13 | 285 | 50 75 |2 306 32962 LNZG-100/125

1) TS CRC2, 454 Festo FN 940 070 HrifE
PR ORRE 1. A7 AT RE S A K I T 4

o ST AR HA BRI SN A L5 SR Ml R FH 9 £ PR U0 P Pt o




T i1 ADNJAEN, 444 1S0 21287

LRRES

TR - TG SEAT R

HiARZ% > Internet: piston rod attachment

i |3l o i B #1F ik | s mE
KK SGS BUHER SGA, M T2 1kl SGS
& [ 9254 SGS-M6 12,16, 20, 25 -
20, 25 9255 SGS-M8 32, 40 32954 SGA-M10x1.25
@ 32, 40 H 9261 SGS-M10x1.25 50, 63 10767 SGA-M12x1.25
50, 63 9262 SGS-M12x1.25 80, 100 10768 SGA-M16x1.25
30, 100 9263 SGS-M16x1.5 125 10769 SGA-M20x1.25
125 * 9264 SGS-M20x1.5
FU AT FK
WHER SG 12 30984 FK-M5
12 - 16 % 2061 FK-M6
16 3110 SG-M6 20, 25 H 2062 FK-M8
@ 20, 25 3111 SG-M8 32,40 H 6140 FK-M10x1.25
32, 40 6144 SG-M10x1.25 50, 63 H 6141 FK-M12x1.25
50, 63 6145 SG-M12x1.25 80,100 H 6142 FK-M16x1.5
80,100 6146 SG-M16x1.5 125 H 6143 FK-M20x1.5
125 6147 SG-M20x1.5
A KSG PR KST
12,16, 20, 25 - 12 -
32, 40 32963 KSG-M10x1.25 16 36123 KSZ-M6
50, 63 32964 KSG-M12x1.25 20, 25 36124 KSZ-M8
80, 100 32965 KSG-M16x1.5 32, 40 36125 KSZ-M10x1.25
125 32966 KSG-M20x1.5 50, 63 36126 KSZ-M12x1.25
80,100 36127 KSZ-M16x1.5
"4 AD 125 36128 KSZ-M20x1.5
12 Z
/4‘ 16 157328 AD-M6-M5
/ 157329  AD-Mé-1/8
157330  AD-M6-1/4
20 157331  AD-M8-1/8
25 157332 AD-M8-1/4
32 157333  AD-M10x1.25-1/8
40 157334  AD-M10x1.25-1/4
50 160256  AD-M12x1.25-1/4
63 160257  AD-M12x1.25-3/8




BT T ADNJAEN, 454150 21287

B F

TTRRBE - TG EAT R, Tl HARZH > Internet: piston rod attachment
i L | s ms i | i)l o | s s
=Yl R CRSGS MUH-A CRSG
12 - ® 12 -
16 195580 CRSGS-M6 @ 16, 20 13567 CRSG-M6
@ 20,25 195581 CRSGS-M8 20, 25 13568 CRSG-M8
32,40 195582 CRSGS-M10x1.25 32,40 13569 CRSG-M10x1.25
50, 63 195583 CRSGS-M12x1.25 50, 63 13570 CRSG-M12x1.25
80, 100 195584 CRSGS-M16x1.5 80, 100 13571 CRSG-M16x1.5
125 195585 CRSGS-M20x1.5 125 13572 CRSG-M20x1.5
FL 6 H T CRFK
32,40 2305778  CRFK-M10x1.25
50, 63 2305779  CRFK-M12x1.25
80, 100 2490673  CRFK-M16x1.5
125 2545677  CRFK-M20x1.5
TR BE - ot HARZH > Internet: clevis foot
AR L | ms £k L | s ws
ELAOMEERSZFE LQG, T2 Fih& SGS BB ERSZ A LQG. T2k SGS
32,40 31761 1BG-32 32,40 31768 1QG-32
50, 63 31762 LBG-40 50, 63 31769 1QG-40
80, 100 31763 LBG-50 80, 100 31770 1QG-50
31764 LBG-63 31771 1QG-63
125 31765 LBG-80 125 31772 LQG-80
31766 LBG-100 31773 1QG-100
ITRBE - ¥k, Wi g BARZH > Internet: clevis foot
R | &)1 o LECTE )
WUE- PR3 )4 LBG-R3., JH T~ 147K CRSGS
32,40 2078790  LBG-32-R3
50, 63 2078792  LBG-40-R3
80, 100 2078794  LBG-50-R3
2078795  LBG-63-R3
125 2078797  LBG-80-R3
2078799  LBG-100-R3
TTRRBE - S HARZH > Intemet: grla
#0 Ek IR RS
il EREE
-
12,16, 20, 25 3 R % 193137 GRLA-M5-QS-3-D
4 J 193138 GRLA-M5-QS-4-D
6 193139 GRLA-M5-QS-6-D
32, 40, 50, 63, 80, 100 3 * 193142 GRLA-1/8-QS-3-D
4 193143 GRLA-1/8-QS-4-D
6 193144 GRLA-1/8-QS-6-D
8 Y 193145 GRLA-1/8-QS-8-D
125 6 H 193146 GRLA-1/4-QS-6-D
8 193147 GRLA-1/4-QS-8-D
10 193148 GRLA-1/4-QS-10-D

2021/05 - Subject to change - Internet: www.festo.com/catalogue/... 83



"B S T ADN/AEN,

i+

TR - SRR

545150 21287

HARZH > Internet: grlz

1 K s A
@ [ I UM
12,16, 20, 25 3 ] 193153 GRLZ-M5-QS-3-D
4 H 193154 GRLZ-M5-QS-4-D
6 Y 193155 GRLZ-M5-QS-6-D
32, 40, 50, 63, 80, 100 3 193156 GRLZ-1/8-QS-3-D
4 % 193157 GRLZ-1/8-QS-4-D
6 193158 GRLZ-1/8-QS-6-D
8 193159 GRLZ-1/8-QS-8-D
125 - 151195 GRLZ-1/4-B
TR - SRR, 1L ADNH 1 ADNM HARZH > Internet: grla
L8 e s M
i o | i AR SME
25, 40 3 R 193137 GRLA-M5-QS-3-D
4 193138 GRLA-M5-QS-4-D
63, 100 4 193143 GRLA-1/8-QS-4-D
6 193144 GRLA-1/8-Q5-6-D
8 193145 GRLA-1/8-QS-8-D
ITRREUR - BTk, AT THRIES, mERisX HARZH > Internet: smt
‘ 2T R ‘ IF XAt ‘ FLHE T LA ‘ iHRs WE
[m]
B T A 2
AT EJ ARSI S5TUB5F | PNP HLAE, 3.k 2.5 Y 574335 SMT-8M-A-PS-24V-E-2.5-0F
% T R 1Sk M8x1, 3% 03 S 574334  SMT-8M-A-PS-24V-E-0.3-M8D
ik M12x1, 3%f 0.3 Y 574337 SMT-8M-A-PS-24V-E-0.3-M12
NPN L4, 308 2.5 Y 574338 SMT-8M-A-NS-24V-E-2.5-0F
Ifisk M8x1, 3% 0.3 Y 574339 SMT-8M-A-NS-24V-E-0.3-M8D
P
% AETARARIN, SHBSE | PNP HLAE, 30 7.5 % 574340  SMT-8M-A-PO-24V-E-7.5-OF
L
TR - BaEIF G, MTBURS, ®Rst RS > Internet: smt
LT 5 R, kit HLZE A i ANEs iR
T T [m]
BN RN T LA, 30E%, i) PNP 2.5 547859 SMT-8G-PS-24V-E-2,5Q-0F
13k M8x1, 3%F, [l 0.3 547860 SMT-8G-PS-24V-E-0,3Q-M8D
R4, 30, [ NPN 2.5 8065028  SMT-8G-NS-24V-E-2,5Q-0F
13k M8x1, 3%F, [l 0.3 8065027  SMT-8G-NS-24V-E-0,3Q-M8D

84

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/05




B F

BB - HaIIF R, T TR, HRK

BT T ADNJAEN, 454150 21287

HARZH > Internet: sme

‘ TR ‘ FALH ‘ HLE LT ‘ AR ‘ A
[m]
% TF i 2%
= D NN TSR e Fefl = 4, 36k 2.5 Y 543862 SME-8M-DS-24V-K-2.5-0F
_ s 5.0 Y 543863 SME-8M-DS-24V-K-5.0-0F
\ HL4E, 2.0 2.5 Y 543872 SME-8M-ZS-24V-K-2.5-0F
1 3k M8x1, 341 0.3 Y 543861 SME-8M-DS-24V-K-0.3-M8D
| AR AR SRS | Rl LA, 3. 2.5 150855  SME-8-K-LED-24
= #i 3k m8x1, 35t 0.3 150857 SME-8-S-LED-24
% P i 2
=N SN T S T TN LA, 38 7.5 160251  SME-8-0-K-LED-24
&
BRI - R AR ZH > Internet: nebu
R, 22 LT, A7 LS RIS ANGEss iRss
[m]
LA A B, M8x1, 3% AR, i, 3k 2.5 Y 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5 Y 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
FLA A RE, M12x1, 5% LA, TR, 3 2.5 * 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 Y 541364 NEBU-M12G5-K-5-LE3
LA, M8xt, 3%t HLAE, T, 3ies 2.5 Y 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 Y 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
LA A RE, M12xa, 5% HLAE, T, 3 2.5 541367 NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370 NEBU-M12W5-K-5-LE3
B - BB R, i, R HARZH > Internet: smpo
| D | NGess 5
Wb =5El, M
AIRZL M5 178563 SMPO-8E
ISR B - Zegedit, T EHEH 5 SMPO-8E AR ZH > Internet: smb
I s R
Je AR T RUA Y 178230 SMB-8E
ITRBE - S, AT TR
LA KR s VRS
% CIECN 2x0.5m 151680 ABP-5-S

2021/05 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

85



	紧凑型气缸 ADN/AEN，符合 ISO 21287
	主要特性
	产品范围一览

	紧凑型气缸 ADN/AEN，符合 ISO 21287
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据


	紧凑型气缸 ADN-KP，标准孔型，带夹紧单元
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据


	紧凑型气缸 ADN-EL，标准孔型，带终端位置锁定
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据


	紧凑型气缸 AEN，符合 ISO 21287
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据


	附件

